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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Σε όλη τη διάρκεια του 19ου α ι'να  στη χ ' ρα έχουμε το κράτος της κλειστής 
οικιακής οικονομίας και βιοτεχνίας δεδομένου ότι δεν υπήρχε αναπτυγμένη βιομηχανία 
και συνεπ' ς ούτε πληθοπαραγωγή προς π ' ληση. Μετά το 1821, πάνω από το 80% του 
πληθυσμού ήταν αγρότες και από αυτούς μόνο ένα μικρό ποσοστό ήταν ελεύθεροι 
ανεξάρτητοι παραγωγοί, ε ν ' ένας μεγάλος αριθμός αγροτ' ν ήταν κολίγοι. Η κυρίαρχη 
οικονομική δραστηριότητα ήταν η αγροτική. Η παραγωγή της προοριζόταν για 
αυτοκατανάλωση, ε ν ' οι εξαγωγές ήταν ελάχιστες, έως ανύπαρκτες. Στα μέσα του 
19ου α ι'να  αρχίζουν να εμφανίζονται καινούρια αστικά κέντρα και σταδιακά αρχίζει 
να αναπτύσσεται η εμπορευματική παραγωγή καθ ' ς επίσης να διευρύνεται σιγά-σιγά 
και η εσωτερική αγορά με αποτέλεσμα την αργή ανάπτυξη της βιοτεχνίας και της 
βιομηχανίας.

Η ανάπτυξη που σημει' θηκε στη βιομηχανία συνέτεινε στη μεγαλύτερη 
εμπορικοποίηση και τον εκχρηματισμό της ελληνικής οικονομίας, γεγονός που 
επέδρασε και στην κοινωνική σύνθεση του πληθυσμού, με τη μείωση του αγροτικού 
και την αύξηση του αστικού πληθυσμού Η περαιτέρω αστικοποίηση του ελληνικού 
πληθυσμού οδήγησε βαθμιαία στη δημιουργία μεγάλων αστικ 'ν κέντρων. Στις 
τελευταίες δεκαετίες του 19ου αι'να , με τη σχετική ανάπτυξη των βιοτεχνι'ν - 
βιομηχανι' ν επεξεργασίας εγχωρίων πρ ' των υ λ ' ν, αρχίζει να δημιουργείται η 
εργατική τάξη. Στην περίοδο 1880-1910 συγκροτείται και αναπτύσσεται το ελληνικό 
συνδικαλιστικό κίνημα σε βαθμό που να παρουσιάζει κάποια αναλογία με τα 
συνδικαλιστικά κινήματα των τότε αναπτυγμένων χωρ ' ν.

Η αργοπορημένη εμφάνιση του καταναλωτικού συνεταιριστικού κινήματος 
στην πατρίδα μας συνδέεται με την καθυστερημένη γενικά οικονομία και την εξάρτηση 
από το ξένο κεφάλαιο καθ' ς επίσης και από το χαρακτήρα του ελληνικού κεφαλαίου 
που ήταν για μεγάλη περίοδο κατά βάση εμπορομεταπρατικό.

Οι προσπάθειες που έγιναν από τους εργαζόμενους για την ανάπτυξη 
καταναλωτικ' ν συνεταιρισμ' ν ήταν γενικά αδύναμες και ασυντόνιστες.

Μέχρι το πρόσφατο παρελθόν στη χ ' ρα μας η κυρίαρχη αντίληψη για τους 
συνεταιρισμούς και τον ρόλο τους στην κοινωνική και οικονομική οργάνωση και 
ανάπτυξη δεν ξεπέρασε τα πλαίσια και τη νοοτροπία μιας οικονομίστικης 
επιχειρηματικής γ λ ' σσας. Η ιδεολογική αυτή παραμόρφωση του συνεταιρισμού και ο 
αφοπλισμός του στον αγ 'να  για την οικονομική και κοινωνική χειραφέτηση - 
απελευθέρωση των εργαζομένων είχε ως αποτέλεσμα να θεωρείται η συνεταιριστική 
ιδέα ως άχρωμη, περιθωριοποιημένη, υποβαθμισμένη και ταξικά ουδέτερη. Ξέπεσε στη 
συνείδηση, του λαού και ιδιαίτερα των εργατικ' ν στρωμάτων, ως ένας θεσμός χωρίς 
δυνατότητες συμβολής στην επίλυση των λα κ ' ν προβλημάτων.

Στο παρελθόν το καταναλωτικό συνεταιριστικό κίνημα δεν μπόρεσε να 
αναπτυχθεί όχι μόνο γιατί το κράτος δεν στήριξε ουσιαστικά τέτοιες προσπάθειες, αλλά 
γιατί τις περισσότερες φορές καταπολεμήθηκε επειδή στην πράξη αμφισβητούσε τις 
επιλογές της επίσημης πολιτείας για το μοντέλο οργάνωσης της οικονομίας και της 
οικονομικής ανάπτυξης της χ ' ρας.
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Σημαντική υπήρξε επίσης και η αδυναμία των προοδευτικ' ν διανοουμένων να 
κατανοήσουν τη σημασία της ύπαρξης και λειτουργίας καταναλωτικού 
συνεταιριστικού κινήματος και να προωθήσουν αυτή την αντίληψη στο εργατικό και 
ευρύτερα στο λα κό κίνημα (Αβδελίδης, σελ. 142)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ

1.1 Ιστορικά στοιχεία για την Ένωση Αγροτικ , ν Συνεταιρισμ , ν Ξηρομερου

Η Ένωση Αγροτικ' ν Συνεταιρισμ' ν λειτουργεί με την επωνυμία «ΕΝΩ ΣΗ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ Ν. ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ» και συνοπτικά 
«Ε .Α .Σ . ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ».

Το (αρχικό) καταστατικό της Ένωσης ψηφίστηκε από τη Συνέλευση των ιδρυτικ' ν 
μελ' ν της στις 14-11-1947 και εγκρίθηκε νόμιμα στις 22-1-1948 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα του Υπουργείου Γεωργίας. Στη συνέχεια τροποποιήθηκε κατά καιρούς 
αναπροσαρμοζόμενο κάθε φορά στην εκάστοτε ισχύουσα σχετική νομοθεσία, με 
νόμιμες αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης, που εγκρίθηκαν στις 29-5-1957 και στις 
14-2-1971 αποφάσεις του Υπουργού Γεωργίας, την 866/1989 απόφαση του Εφετείου 
Πατρ ' ν και την 20/1994 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Μεσολογγίου. Η 
Ένωση Αγροτικ ' ν Συνεταιρισμ ' ν Ξηρομέρου,είναι Συνεταιρισμός Περιορισμένης 
Ευθύνης , που ιδρύθηκε το 1948 και το καταστατικό της , μετά από πολλές 
τροποποιήσεις έχει εγκριθεί από την καταχ' ρηση του στο Ειρηνοδικείο Ξηρομέρου 
με ημερομηνία 24/10/1989.

Λειτουργεί με βάση την ισχύουσα ειδική νομοθεσία για τους Αγροτικούς 
Συνεταιρισμούς , που σήμερα εκφράζεται από το νόμο 2810/00 και τις τροποποιήσεις 
του.

Στη χρήση 2003, το Καταστατικό της Ένωσης τροποποιήθηκε με την 
υπ’αριθ. 10/8-3-80/2003 απόφαση του Μονομ . Πρωτοδικείου Μεσολογγίου και 
καταχωρήθηκε στο οικείο βιβλίο Μητρ'ου Συνεταιρισμ' ν με αυξ. Αριθμό 60/16-05-

Έ δρα της Ένωσης ορίζεται το Δημοτικό Διαμέρισμα Αστακού του Δήμου 
Αστακού Ν.Αιτωλ/νιας ,όπου είναι εγκατεστημένη η διοίκηση της. Η Ένωση για την 
πληρέστερη εκπλήρωση των σκοπ' ν της μπορεί να ιδρύει παραρτήματα εντός της 
περιφερείας της. Μπορεί επίσης με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου να ιδρύει 
υποκαταστήματα και πρακτορεία ή να εγκαθιστά αντιπροσωπείες ,οπού κρίνει , στο 
εσωτερικό η εξωτερικό.
Η χρονική διάρκεια της Ένωσης είναι αορίστου χρόνου.

2003

ΕΑΣ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ

Έτος Ίδρυσης 
Συνεταιρισμοί 
Φυσικά Μέλη

1948
24

3412
46Αριθμός Μερίδων 

Διεύθυνση ΑΣΤΑΚΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

• Συμμετοχή στο ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης κοινοτήτων επιδοτήσεων
• Φ.Π.Α.αγροτ' ν
• Εμπόρια ειδ ' ν βιοτικής ανάγκης (Σ/Μ)
• Εμπορία Γεωργικ' ν εφοδίων, λιπασμάτων ζωοτροφ ' ν
• Εργασίες γεωργικ' ν συνεταιρισμ' ν μελ' ν της Ένωσης

1.2 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ Υ ΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

-Μέλη της Ένωσης μπορούν να γίνουν πρωτοβάθμιοι αγροτικοί Συνεταιρισμοί, 
που έχουν την έδρα στην περιφέρεια της πρ ' ην επαρχίας Ξηρομέρου.

-Μέλη της Ένωσης δεν μπορούν να γίνουν Συνεταιρισμοί που διαγράφηκαν από 
άλλη Ένωση ή Κοινοπραξία ή Κεντρική Ένωση ή αποχ' ρησαν από αυτή, χωρίς να 
έχουν εκπληρ ' σει όλες τις υποχρε' σεις τους προς αυτές εγγραφή των μεν π ρ ' των 
μπορεί να γίνει μετά πάροδο έτους από της διαγραφής, των δε δευτέρων μετά την 
εκπλήρωση των υποχρε' σεων προς την Οργάνωση από την οποία αποχ' ρησαν.

-Για να γίνει ένας Συνεταιρισμός μέλος της Ένωσης πρέπει να υποβάλει στο 
Διοικητικό Συμβούλιο αυτής έγγραφη αίτηση υπογεγραμμένη από τον Νόμιμο 
εκπρόσωπο του Συνεταιρισμού.

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από δήλωση υπογεγραμμένη όπως α ν ' τερο, 
ότι ο Συνεταιρισμός αποδέχεται τις διατάξεις του Καταστατικού της Ένωσης και τις 
αποφάσεις της Γ ενικής της Συνέλευσης. Την αίτηση πρέπει επίσης να συνοδεύει και 
αντίγραφο του πρακτικού της Γενικής Συνέλευσης του Συνεταιρισμού ,με την οποία 
αποφασίσθηκε η εγγραφή του Συνεταιρισμού στη Ένωση ,νόμιμα υπογεγραμμένο 
καθ' ς και κατάλογο των μελ' ν του Συνεταιρισμού κατά την ημερομηνία υποβολής 
της αίτησης.

-Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης αποφασίζει για την αποδοχή ή όχι της 
αίτησης μέσα σε χρονικό διάστημα ενός (1) μηνός από την υποβολή της .Αποδοχή της 
αίτησης μετά σε χρονικό διάστημα ενός μηνός από την υποβολή της.Αποδοχή της 
αίτησης μετά την λήψη απόφασης για σύγκληση Γενικής Συνέλευσης και μέχρι το 
τέλος των εργασι' ν της δεν επιτρέπεται.

-Σε περίπτωση, που το Διοικητικό Συμβούλιο απορρίψει την αίτηση ή 
παραλείψει να πάρει απόφαση , το υποψήφιο μέλος μπορεί να προσφύγει εγγράφως 
στην π ρ ' τη Τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία επιλαμβάνεται του αιτήματος και 
αποφασίζει οριστικά.

Α ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΡΟΣΩ ΙΚΟ 
ΓΑΤΟΜΑ1

ΜΟΝΙΜΟ
ΕΚΤΑΚΤΟ -  ΕΠΟΧΙΑΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΕΙ -  ΤΕΙ

20
0

20
4
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-Η αίτηση και η δήλωση του αιτούντος Συνεταιρισμού φυλάσσονται στο αρχείο της 
Ένωσης κάθε υπέχουν θέση συμβάσεως μεταξύ τούτου και της Ένωσης.

1.2.1 Απόκτηση της ιδιότητας μέλους

-Η ιδιότητα του μέλους αποκτάται από την ημερομηνία απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή της Γενικής Συνέλευσης,που δέχεται την αίτηση , η οποία διατάσσει την 
εγγραφή, εφόσον το ενδιαφερόμενο μέλος έχει καταβάλει την συνεταιριστική του 
μερίδα.

-Τα ιδρυτικά μέλη αποκτούν την ιδιότητα του μέλους από την καταχ' ρηση του 
Καταστατικού στο βιβλίο Μητρ' ου Αγροτικ' ν Συνεταιρισμ' ν .

-Με την απόκτηση της ιδιότητας του μέλους το μέλος εγγράφεται στο βιβλίο 
Μητρ ' ου Μ ελ' ν της Ένωσης .

-Οι σχέσεις ανάμεσα στη Ένωση και τα μέλη της διέπονται από τις διατάξεις του 
καταστατικού, του Κανονισμού Λειτουργίας ψηφίζει η Γενική Συνέλευση.

1.2.2 Δ ικα ι. ματα Μ ελ, ν

Τα μέλη της Ένωσης δικαιούνται:
1 Να συμμετέχουν και να ψηφίζουν με τους Αντιπροσ' πους τους στις Γενικές 
Συνελεύσεις. Για την συμμετοχή των νέων μ ελ 'ν  στις αρχαιρεσίες προς εκλογή 
οργάνων διοικήσεως πρέπει να έχει παρέλθει τουλάχιστον ένα έτος από την 
ημερομηνία αποκτήσεως της ιδιότητας του μέλους και εφόσον μέχρι την ημερομηνία 
των αρχαιρεσι' ν πρέπει να έχουν καταβάλει ολόκληρο το ποσό της συνεταιριστικής 
τους μερίδας ,ανεξάρτητα από την δυνατότητα που παρέχεται για τμηματική καταβολή.
2 Να συμμετέχουν στα όργανα Διοίκησης της Ένωσης.
3 Να συμμετέχουν στις συγκαλούμενες συσκέψεις ,σεμινάρια ,συνέδρια για θέματα 

της Ένωσης ή των Συνεταιρισμ' ν μ ελ 'ν  της ή των μ ελ 'ν  των 
Συνεταιρισμ' ν.Επίσης να συμμετέχουν στα εκπαιδευτικά προγράμματα , που 
οργαν' νει ιδίως η Ένωση ή Οργαν' σεις στις οποίες μετέχει η Ένωση.

4 Να συμμετέχουν στις δραστηριότητες και να συναλλάσσονται με την Ένωση και να 
χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες και τις εγκαταστάσεις της.

5 Να ζητούν με αίτηση προς Διοικητικό Συμβούλιο πληροφορίες σχετικά με την 
πορεία των υποθέσεων της Ένωσης .Το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούνται να 
παρέχει τις σχετικές πληροφορίες το βραδύτερο κατά την π ρ ' τη μετά την υποβολή 
της αίτησης Γ ενική Συνέλευση των μελ' ν.

6 Να ζητούν με αίτηση προς Διοικητικό Συμβούλιο και να παίρνουν αντίγραφα των 
πρακτικ' ν της Γ ενικής Συνέλευσης,του Ισολογισμού και του λογαριασμού Κερδ' ν 
και Ζημι'ν. Τα αντίγραφα αυτά χορηγούνται στο μέλος μέσα σε προθεσμία ενός 
μηνός το αργότερα από την υποβολή της αίτησης και εφόσον ο ενδιαφερόμενος 
καταβάλει την σχετική δαπάνη.

7 Να λαμβάνουν, με αίτησή τους προς το Διοικητικό Συμβούλιο, γν 'σ η  του 
περιεχομένου των ατομικ' ν τους λογαριασμ' ν και των αποφάσεων της Ένωσης 
.Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να αρνηθεί την γνωστοποίηση του περιεχομένου 
των αποφάσεωνγια τις εμπορικές δραστηριότητες της Ένωσης, αν από την 
γνωστοποίηση τους πιθανολογείται βλάβη των συμφερόντων της για την λήψη 
οριστικής απόφασης, στην π ρ ' τη Γενική Συνέλευση.
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Τα μέλη της Ένωσης έχουν τις εξής υποχρε' σεις
α)Να προασπίζουν και να εξυπηρετούν τα συμφέροντα της Ένωσης , να ενδιαφέρονται 
για την προαγωγή των σκοπ' ν της και να μην προβαίνουν σε πράξεις , που βλάπτουν 
τα συμφέροντά της
β)Να συμμορφ' νονται με το Καταστατικό, τους Κανονισμούς Λειτουργίας, τις 
αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης και 
να συμμετέχει ενεργά στις δραστηριότητες της.
γ)Να τηρούν τους κανόνες ποιότητας των προ οντων, που επιβάλλει η Διεπαγγελματική 
τους Οργάνωση και τα Αρμόδια Όργανα της Ένωσης καθ ' ς και τον προγραμματισμό 
της παραγωγής τους.
δ)Να δίδουν κάθε πληροφορία που ζητείται από την Ένωση , μέσα το πλαίσιο του 
σκοπού της και των δραστηριοτήτων της.
ε)Να καταβάλουν έγκαιρα την συνεταιριστική τους μερίδα και τις επιβαλλόμενες 
εισφορές, που ορίζει ο νόμος, το Καταστατικό και οι αποφάσεις της Γενικής 
Συνέλευσης ή το Διοικητικό Συμβουλίου της Ένωσης
στ)Να εκπληρ' σουν όλες τις υποχρε' σεις, που ορίζονται από τον Νόμο ή άλλες 
διατάξεις του παρόντος Καταστατικού και των Κανονισμ' ν της Ένωσης.

1.2.3.Υποχρε ,· σεις μελ . ν

1.2.4 Όργανα

Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία και το οργανόγραμμα της Ένωσης, υφίστανται τα 
εξής όργανα, των οποίων η σύνθεση, οι κυρίες αρμοδιότητες και ο χρόνος θητείας 
τους έχουν ως εξής:

α) Γ ενική Συνέλευση των Συνεταίρων

Είναι το α ν ' τατο όργανο της Ένωσης, περιλαμβάνει όλους τους συνεταίρους 
που πιο πάνω αναλύθηκαν, αποφασίζει για όλα τα ζητήματα στρατηγικής 
σημασίας και επιπλέον εκλέγει το Διοικητικό Συμβούλιο και το Εποπτικό Συμβούλιο 
της Ένωσης.

Συνέρχεται τακτικά μια φορά το χρόνο μέχρι την 30η Ιουνίου, όπου εγκρίνει 
και τις οικονομικές καταστάσεις της προηγούμενης χρήσης και έκτακτα όποτε 
χρειαστεί, με βάση τις σχετικές διατάξεις του καταστατικού .

Στις τακτικές αιτήσεις συγκλίσεις εκλέγει και τους τακτικούς εξωτερικούς 
ελεγκτές για τη χρήση που διανείεται.

Τέλος , η Γενική Συνέλευση εγκρίνει στις συγκλίσεις:

• Τις οικονομικές καταστάσεις της Ένωσης για τη χρήση που έχει κλείσει στις 31 
/12  του προηγουμένου χρόνου. Οι οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν 
τον Ισολογισμό , το Λογαριασμό Αποτελεσμάτων Χρήσεως και την Κατάσταση 
Διάθεσης Αποτελεσμάτων.

• Τον Ετήσιο Προ ^πολογισμό της χρήσεως που διανύετε και τον Απολογισμό 
της χρήσεως που έχει κλείσει την 31/12 του προηγούμενου χρόνου. Στον
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Προ πολογισμό περιλαμβάνεται ανάλυση των προβλεπόμενων εξόδων 
εσόδων και αποτελεσμάτων κατ’ είδος εκμετάλλευση καθ ' ς και πρόγραμμα 
επενδυτικήν δραστηριοτήτων. Στον Απολογισμό παρατίθεται σύγκριση με τα 
αντίστοιχα προ πολογισμό κονδύλια και αιτιολογούνται οι σημαντικές 
αποκλίσεις. Για την έγκριση του προ πολογισμού είναι δυνατόν να συγκαλείτε 
ιδιαίτερη Έκτακτη Γενική Συνέλευση πριν απ’ την Τακτική Γενική Συνέλευση.

• Την απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτ' ν από κάθε 
ευθύνη για την άσκηση των καθηκόντων τους, στην οποία αναφέρονται 
οι οικονομικές καταστάσεις.

β)Διοικητικό Συμβούλιο

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, ασκεί τη διοίκησή της, την 
εκπροσωπεί διαδικαστικά και ε ξ ' δικά είτε συλλογικά μέσω ειδικά εξουσιοδοτημένων 
μελ' ν του και είναι αρμόδιο να αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά τη διοίκηση της 
Ένωσης.
Ασκεί το κύριο διοικητικό έργο της Ένωσης, με βάση τις εντολές της Γενικής 
Συνέλευσης και το Καταστατικό της Ένωσης.

Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι αρμόδιο:
• Για την έγκριση του Προ πολογισμού της Ένωσης καθ' ς και το σχετικό 

πρόγραμμα επενδύσεων που περιλαμβάνεται σε αυτόν , μέχρι τηγ̂  31/12 κάθε 
έτους , για το διάστημα που αφορά την επόμενη χρήση. Ο προ πολογισμός 
τίθεται για τελική έγκριση στη. Γενική Συνέλευση. Σε περίπτωση όμως που 
καθυστερήσει η έγκριση, ο Προ πολογισμός τίθεται σε ισχύ, αμέσως μετά τη 
σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου πριν την έναρξη της χρήσεως 
που αυτός αφορά.

• Την τροποποίηση του προ πολογισμού με βάση εισηγήσεις του Συμβουλίου 
Διευθυντ' ν, εφ’ όσον τα απολογιστικά δεδομένα .ή έκτακτες συνθήκες, 
επιβάλλουν τις τροποποιήσεις . Τροποποιήσεις του προ πολογισμού έρχονται 
και με αποφάσεις Γενικ'ν Συνελεύσεων, είτε αυτές αφορούν την αρχική 
έγκριση του προ πολογισμού είτε είναι μεταγενέστερες,

• Την παρακολούθηση της πορείας εκτέλεσης του προ πολογισμού σε μηνιαία 
βάση με την έγκριση του απολογισμού έγκριση των μηνιαίων απολογισμόν 
γίνεται το αργότερο μέχρι τον μεθεπόμενο από τον μήνα που αφορούν και τα 
απαραίτητα έγγραφα,κοινοποιούνται στα μέλη του Δ.Σ. με ευθύνη του Γ ενικού 
Διευθυντή, τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν τη σχετική συνεδρίαση.

• Για τη λήψη διορθωτικ'ν μέτρων, με εισήγηση το.υ Συμβουλίου των 
Διευθυντ "ν, που αφορούν είτε την τροποποίηση του προ πολογισμού ή άλλα 
διοικητικά μέτρα όπως μεταβολή της τιμολογιακής πολιτικής,μέτρα προωθείς 
των πωλήσεων, μέτρα καλύτερης αξιοποίησης του προσωπικού, 
χρηματοδοτικού χαρακτήρα κ.λ.π με σκοπό την υλοποίηση των στόχων του 
προγράμματος της Ένωσης.

• Για την έγκριση, μετά από εισήγηση του Συμβουλίου των Διευθυντ' ν, ειδικ' ν 
προγραμμάτων που αφορούν εκμεταλλεύσεις που έχουν εποχιακό χαρακτήρα.
Ο ρόεδρος του Δ.Σ., έχει τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα που ορίζει το 
Καταστατικό της Ένωσης. Συμμετέχει ενεργά στην λειτουργία της και παρα
κολουθεί την ορθή εκτέλεση των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου 
και της Γ ενικής Συνέλευσης .
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Εισηγείται στο Δ.Σ. για κάθε θέμα που αφορά την Διοίκηση της Ένωσης και 
συμμετέχει σε Συμβούλιο των Διευθυντ' ν της Ένωσης καθ ' ς και σε κάθε 
άλλο συλλογικό τυπικό ή άτυπο όργανο.

γ). Γενικός Διευθυντής

Ο Γ ενικός Διευθυντής είναι το αν ' τατο υπηρεσιακό της Ένωσης , ο οποίος ασκεί το 
κύριο εκτελεστικό διοικητικό έργο.
Επιλύεται από το Διοικητικό Συμβούλιο,στο οποίο κυρίως λογοδοτεί.Είναι υπεύθυνος 
για την υλοποίηση των αποφάσεων των α ν ' τερών διοικητικ' ν οργάνων της Ένωσης 
(Γενική Συνέλευση, Διοικητικό Συμβούλιο, Πρόεδρος) και παρέχει κάθε βοήθεια στο 
έργο του Εποπτικού Συμβουλίου .
Κατά τη διάρκεια της τρέχουσας χρήσης Γ ενικός Διευθυντής της Ένωσης ήταν ο 
κ.Τζακ ' στας Παναγι' της, που επιλέχτηκε με την απόφαση 11/19.9.1997 του Δ.Σ.

δ) Τακτικοί Ελεγκτές

Η Ένωση υπάγεται στον υποχρεωτικό εξωτερικό έλεγχο των Ορκωτ' ν Ελεγκτ' ν 
Λογιστ' ν, με βάση την ισχύουσα νομοθεσία.
Οι τακτικοί ελεγκτές εκλέγονται από την τακτική γενική συνέλευση των συνεταίρων .
Η παρούσα χρήση ελέγχθηκε από την εταιρία Grant Thornton Α.Ε.
Η εκλογή των ελεγκτ ' ν έγινε με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 15.12.2001 
και συγκεκριμένα ορίστηκαν ως τακτικός η Μαρίνα Χρυσανθοπούλου (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ 
15281).
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2°

ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

2.1.Γενικά

Όπως προαναφέρθηκε η Ένωση εφαρμόζει το Ελληνικό Γενικό λογιστικό 
Σχέδιο και κατά συνέπεια εφαρμόζει την ισχύουσα λογιστική νομοθεσία που πηγάζει 
από αυτό επικουρικά από τον Εμπορικό Νόμο και έχει σημαντικές επιρροές από τη 
φορολογική νομοθεσία .

Πιο κάτω γίνεται αναφορά για τις βασικές λογιστικές αρχές , που θα 
πρέπει να τηρούνται από την Ένωση, στους τομείς των οικονομικ' ν καταστάσεων.

Βασικές Αρχές

Οι βασικές λογιστικές αρχές που έχουν θεσμοθετηθεί και εφαρμόζονται είναι οι εξής:
• Αρχή του ιστορικού κόστους
• Αρχή της διαχειριστικής χρήσης και της οριοθέτησης των χρήσεων
• Αρχή της συντηρητικότητας που εκφράζεται με διάφορες μορφές μεταξύ 

των οποίων η αρχή ότι λογιστικοποιούνται μόνο τα βέβαια έσοδα κάθε 
χρήσης και τα βέβαια και πιθανά έξοδα.

• Αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας της επιχείρησης κ.λ.π.

Ενσ , ματα άγια

Τα πάγια υποτιμούνται στην αξία της τιμής κτήσεως μειωμένη με τις 
προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις και προσαυξημένη με τις προσθήκες που 
έγιναν μέσα στη χρήση 2004 και τις νόμιμες αναπροσαρμογές.

Οι αποσβέσεις των παγίων γίνονται με βάση τους συντελεστές που ορίζονται 
από τη φορολογική νομοθεσία και είναι, κατά κατηγορία, της τάξης:

Α.Α Κατηγορία Ετήσια απόσβεση
11 Κτίρια και εγκαταστάσεις κτιρίων 5%-8%
12 Μηχανήματα και μηχανολογικός εξοπλισμός 12%
13 Μεταφορικά μέσα 15%-20%
14 Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 20%-100%

Σημειώνεται ότι με 100% μπορεί να αποσβεστεί το Etardware και το software των 
Ηλεκτρονικ' ν Υπολογιστ' ν.

Έξοδα εγκατάστασης και ασ . ματες ακινητοποιήσεις

Τα έξοδα εγκατάστασης αποσβένονται ισόποσα, σε διάστημα από 1 έως 5 
χρόνια και επομένως ο συντελεστής κυμαίνεται από 100%-20%.
Σε αυτά τα έξοδα περιλαμβάνεται και το Software (λογισμικά — προγράμματα Η/Υ) το 
οποίο από αποσβένεται με συντελεστή από 100% έως 30%.
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Οι α σ ' ματες ακινητοποιήσεις αποσβένονται κατά κανόνα όπως και τα 
έξοδα εγκατάστασης, αλλά σε ορισμένες περιπτ' σεις, μπορεί να αποσβεστούν 
ανάλογα με το χρόνο της αξιοποίησής τους (άδειες, δικαι' ματα κ.λ.π)

Επιχορηγήσεις παγίων

Τα επιχορηγημένα πάγια εμφανίζονται στους λογαριασμούς παγίων, με 
βάση το ιστορικό κόστος απόκτησής τους και αποσβένονται κανονικά 
επιβαρύνοντας τις λειτουργίες που αφορούν.

Οι επιχορηγήσεις εμφανίζονται σε λογαριασμό της καθαρής θέσεις και 
αποσβένονται ανάλογα με το πάγιο που αφορούν, ωφελ' ντας τα ανόργανα έσοδα.

Συμμετοχές και χρεόγραφα

Οι συμμετοχές και τα χρεόγραφα, με εξαίρεση τις συμμετοχές σε λοιπές πλην 
Α.Ε. επιχειρήσεις και τους τίτλους με χαρακτήρα προθεσμιακής καταθέσεως, 
αποτιμούνται στη συνολικά χαμηλότερη τιμή , μεταξύ της τιμής κτήσεως και της 
τρέχουσας τιμής τους. Ως τρέχουσα τιμή λαμβάνεται:

- για τους εισηγημένους στο χρηματιστήριο τίτλους, ο μέσος όρος της 
χρηματιστηριακής τιμής τους κατά τον τελευταίο μήνα της χρήσης . 
για τις μετοχές Α.Ε. που δεν είναι εισηγμένες στο χρηματιστήριο, η εσωτερική 
λογιστική αξία τους, όπως προκύπτει από το νόμιμα συνταγμένο τελευταίο 
ισολογισμό τους και ελεγμένο από Ορκωτό Λογιστή.

Οι συμμετοχές σε λοιπές πλην Α.Ε . επιχειρήσεις, αποτιμούνται στην κατ’ είδος 
χαμηλότερη τιμή λήφθηκε η εσωτερική λογιστική αξία τους, όπως προκύπτει από τον 
νόμιμα συνταγμένο τελευταίο Ισολογισμό και ελεγμένο από Ορκωτό Λογιστή.

Αποθέματα

Τα από αγορά προερχόμενα αποθέματα (Εμπορεύματα, Π ρ 'τεςΎ λες, 
Αναλ' σιμά Υλικά κ.λ.π.), αποτιμ' νται στην κατ’ είδος χαμηλότερη τιμή , μεταξύ 
της τιμής κτήσεως , της κατά το τέλος της χρήσεως τρέχουσας τιμής αγοράς 
τους και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας τους .

ροβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις

Σχηματίζονται ανάλογα με τις προβλεπόμενες α π ' λείες και εμφανίζονται 
αρνητικά στον Ισολογισμό από τις απαιτήσεις που αφορούν.

Για τις εμπορικές απαιτήσεις, υπάρχει δυνατότητα από τη φορολογική 
νομοθεσία για εκπιπτόμενη φορολογικά πρόβλεψη 0,5% επί των πωλήσεων μέχρι 
το 35% του υπολοίπου τους.

Για τις αποζημιώσεις απόλυσης των εργαζομένων πρέπει να δημιουργείται 
πρόβλεψη κάθε χρήση, ' στε το σωρευμένο ποσό της να καλύπτει το 40% της 
συνολικής υποχρέωσης για αποζημίωση απόλυσης όλου του προσωπικού, επειδή σε 
ορισμένες περιπτ' σεις αποχ' ρησης δεν οφείλεται αποζημίωση.

Για τις επιβαρύνσεις που προέρχονται από τους φορολογικούς ελέγχους 
κανονικά
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πρέπει να δημιουργείται πρόβλεψη σε κάθε χρήση , αλλά η Ένωση δεν διενεργεί 
τέτοιες προβλέψεις.
Έσοδα, έξοδα και οριοθέτηση της χρήσεις

Τα έσοδα λογίζονται με την πραγματοποίηση τους ανεξάρτητα από το 
χρόνο της είσπραξής τους.

Σαν χρόνος πραγματοποίησης θεωρείται ο χρόνος έκδοσης του σχετικού 
τιμολογίου ή άλλου ανάλογου εγγράφου.

Τα έξοδα λογίζονται επίσης με την πραγματοποίησή τους, αλλά λογίζονται και 
όλα τα πιθανά έξοδα ανεξάρτητα αν δεν έχουν πραγματοποιηθεί με την 
πίστωση λογαριασμ' ν προβλέψεων.

Στο τέλος της η χρήση οριοθετείτε με τη χρησιμοποίηση μεταβατικήν 
λογαριασμ'ν του ενεργητικού και του παθητικού και αντιμεταβολή των 
λογαριασμ' ν εσόδων αγορ' ν ή εξόδων.

2.2 ΣΥΝΟ ΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

α)Γ ενικά

Οι οικονομικές Καταστάσεις της χρήσης αποτελούνται από:

Τον Ισολογισμό τέλους χρήσης
Την Κατάσταση του Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσης 
Τον Πίνακα Διαθέσεως Αποτελεσμάτων της Χρήσης
Την Έκθεση της Διοικητικού Συμβουλίου προς τη Γενική Συνέλευση των μελ' ν 

- Η έκθεση του Ελέγχου μας

Οι τρεις από τις πρ ' τες οικονομικές καταστάσεις, οι οποίες επισυνάπτονται στην 
έκθεση μας πρέπει να περιλαμβάνουν και τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούμενης 
χρήσης για λόγους συγκρισιμότητας.

Για την καλύτερη κατανόηση των μεγεθ' ν, πιο κάτω παραθέτουμε τα συνοπτικά 
μεγέθη του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης, στα οποία έχουμε 
συμπεριλάβει και τα στοιχεία της διανομής των αποτελεσμάτων .

Τα δεδομένα αυτ' ν των πινάκων αναλύονται πιο κάτω στο κεφάλαιο που 
αναφέρεται στην ανάλυση των λογαριασμ' ν.

β) Ισολογισμός

Ο συνοπτικός Ισολογισμός της Ένωσης έχει ως εξής :

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004

ΧΡΗΣΗ
2004 ΧΡΗΣΗ 2003 Μεταβολές 

σε πόσα
Μεταβολές

%
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β.ΕΞΟΔΑ 21.289,95 29.000,00 -7.710,05 -26,59%
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΙΙ.Ενσ' ματες 
ακινητοποιήσεις 1.332.311,81 1.042.575,91 289.735,90 27,79%

III. Συμμετοχές & άλλες 
μακρ. Χρήμα/κές απαιτήσεις 30,81 30,81 0,00 0,00%

1.332.342,62 1.042.606,72 289.735,90 27,79%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αποθέματα 550.315,16 737.577,53 187.262,37 -25,39%
II.Απαιτήσεις 1.020.150,20 1.489.5098,31 469.359,11 -31,51%
ΙΙΙ.Χρεόγραφα 96.895,51 96.895,51 0,00 0,00%
ΐν.Διαθέσιμα 28.763,15 142.260,86 113.497,71 -79,78%

1.696.124,02 -31,23%

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

0,00 4.975,52 4.975,52 -100,00%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ. 3.049.756,59 -493.068,86 2.556.687,73 -13,92%

ΧΡΗΣΗ
2004

ΧΡΗΣΗ
2003

Μεταβολές 
σε ποσά

Μεταβολές
%

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Εταιρικό Κεφάλαιο 69.000,00 69.000,00 0,00 0,00%
ΙΙ.Διαφορές
αναπροσαρμογής
Επιχ.επενδύσεων 1.206.052,52 1.012.752,28 193.300,24 19,09%
III. Αποθεματικά Κεφάλαια 294.210,69 301.609,65 7.398,96 -2,45%
IV.Αποθέματα εις νέο 49.928,25 140.832,93 -90.904,68 -64,55%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.516.334,96 1.242.729,00 273.605,96 22,02%

ΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 218.426,68 191.320,22 27.106,46 14,17%

Γ.Υ  ΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ι.Μακροπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 63.740,74 83.538,80 -19.798,06 -23,70%
ΙΙ.Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 1.251.254,21 2.019.368,02 -768.113,81 -38,04%
Σύνολο Υποχρε. σεων 1.314.994,95 2.102.906,82 -787.911,87 -34,47%
Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

ΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,00 5.869,41 -5.869,41 -100,00%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.049.756,59 3.542.825,45 -493.068,86 -13,92%
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γ)Αποτελέσματα Χρήσης

Τα αποτελέσματα χρήσης της Ένωσης έχουν ως εξής:

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ & ΔΙΑΘΕΣΗ 
Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-3 1  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΧΡΗΣΗ
2004

ΧΡΗΣΗ
2003

Μεταβολή σε 
ποσά Μεταβολή %

Κύκλος Εργασι' ν 2.445.779,30 2.787.481,40 -341.702,10 -12,26%
Μείον:Κόστος πωλήσεων 1.869.978,79 2.372.395,82 -502.417,03 -21,18%
Μικτά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 575.800,51 415.085,58 160.714,93 38,72%

λέον : Άλλα έξοδα 
μεταλλεύσεως 289.679,99 122.501,28 167.178,71 136,47%

865.480,50 537.586,86 327.893,64 60,99%

Μείον: Έξοδα διοικητικής 
λειτουργίας 303.033,42 419.894,79 -116.861,37 -27,83%

Έξοδα λειτουργίας 
διάθεσης 685.308,13 175.375,42 509.932,71 290,77%

Μερικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως -122.861,05 -57.683,35 -65.177,70 112,99%

λέον :Χρη ματοοικονο μίκα 
έσοδα 71.994,61 46.626,31 25.368,30 54,41%

Μείον :Χρη ματοοικονο μίκα 
έξοδα 42.105,88 49.229,11 -7.123,23 -14,47%

Ολικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 92.972,32 -60.286,15 153.258,47 -254,22%

λέον:Έκτακτα&ανόργανα
έσοδα 71.027,16 87.195,89 16.168,24 -18,54%

Μείον:Έκτακτα&ανόργανα
έξοδα 20.392,80 34.499,52 14.406,72 -40,89%

Οργανικά &έκτακτα 
αποτελέσματα -42.337,97 -7.590,28 -34.747,69 457,79%

λέον :Σύνολο αποσβέσεων 
πάγιων 74.313,11 56.878,79 17.434,32 30,65%

Μείον :Οι αποσβέσεις 
ενσ' ματες κόστος 74.313,11 56.878,79 17.434,32 30,65%

ΚΑΘΑΡΑ
Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
(ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ)

-42.337,97 -7.590,28 -34.747,69 457,79%
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β) Ισολογισμός

Ο συνοπτικός Ισολογισμός της Ένωσης έχει ως εξής :

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1 ΙΑΝΟ ΥΑΡΙΟΥ-31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

ΧΡΗΣΗ
2005

ΧΡΗΣΗ
2004

Μεταβολές 
σε πόσα Μεταβολές %

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΈΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 50.835,71 21.289,95 29.545,76 138,78%
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΙΙ.Ενσ' ματες 
ακινητοποιήσεις 1.273.443,99 1.332.311,81 -58.867,82 -4,42%

III. Συμμετοχές & άλλες 
μακρ. Χρήμα/κές απαιτήσεις 30,81 30,81 0,00 0,00%

1.273.474,80 1.332.342,62 -58.867,82 -4,42%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αποθέματα 283.142,69 550.315,16 267.172,47 -48,55%
ΙΙ.Απαιτήσεις 1.472.542,89 1.020.150,20 452.392,69 44,35%
ΙΙΙ.Χρεόγραφα 114.853,51 96.895,51 17.958,00 18,53%
ΐν.Διαθέσιμα 80.864,46 28.763,15 52.101,31 181,14%

1.951.403,55 1.696.124,02 255.279,53 15,05%

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

167.241,08 0,00 167.241,08 0,00%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ. 3.442.955,14 3.049.756,59 393.198,55 12,89%

ΧΡΗΣΗ
2005

ΧΡΗΣΗ
2004

Μεταβολές 
σε ποσά Μεταβολές %

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Εταιρικό Κεφάλαιο 69.000,00 69.000,00 0,00 0,00%
ΙΙ.Διαφορές 
αναπροσαρμογής 
Επιχ. επενδύσεων

1.206.052,52 1.206.052,52 0.00 0,00%

III. Αποθεματικά 
Κεφάλαια 381.934,70 291.210,69 90.724,01 31,15%

IV.Αποθέματα εις νέο -234.072,24 -49.928,25 -184.143,99 368,82%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.422.914,98 1.516.334,96 -93.419.98 -6,16%

ΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 238.839,74 218.426,68 20.413,06 9,35%
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Γ. Υ ΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 42.382,18 63.740,74 -21.358,56 -33,51%

II. Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 1.738.818,24 1.251.254,21 487.564,03 38,97%

Σύνολο Υποχρε , σεων 1.781.200,42 1.314.994,95 466.205,47 35,45%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.442.955,14 3.049.756,59 393.198,55 12,89%

γ)Αποτελέσματα Χρήσης

Τα αποτελέσματα χρήσης της Ένωσης έχουν ως εξής:

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΏΝ ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ & ΔΙΑΘΕΣΗ 
Α ΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΩΝ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-3 1  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΧΡΗΣΗ
2005

ΧΡΗΣΗ
2004

Μεταβολή σε 
ποσά Μεταβολή %

Κύκλος Εργασι' ν 2.257.128,86 2.445.779,30 -188.650,44 -7,71%
Μείον:Κόστος πωλήσεων 1.595.734,47 1.869.978,79 274.244,32 -14,67%
Μικτά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 661.394,39 575.800,51 85.593,88 14,87%

λέον : Άλλα έξοδα 
μεταλλεύσεως 78.081,94 289.679,99 -211.598,05 -73,05%

739.476,33 865.480,50 -126.004,17 -14,56%

Μείον: Έξοδα διοικητικής 
λειτουργίας 270.772,52 303.033,42 -32.260,90 -10,65%

Έξοδα λειτουργίας 
διάθεσης 695.762,40 685.308,13 10.454,27 1,53%

Μερικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως -227.058,59 -122.861,05 -104.197,54 84,81%

λέον:Χρηματοοικονομίκα
έσοδα 18.410,29 71.994,61 -53.584,32 -74,43%

Μείον:Χρηματοοικονομίκα
έξοδα 24.123,45 42.105,88 -17.982,43 -42,71%

Ολικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως -232.771,75 -92.972,32 -139.799,43 150,37%

λεον:Έκτακτα&ανόργανα
έσοδα 86.298,83 71.027,15 15.271,68 21,50%

Μ είον :Έκτακτα&ανόργανα 
έξοδα 37.671,07 20.392,80 17.278,27 84,73%

Οργανικά &έκτακτα 
αποτελέσματα -184.143,99 -42.337,97 -141.806,02 334,94%
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λέον :Σύνολο αποσβέσεων 
παγίων 87.395,76 74-313,11 13.082,65 17,60%

Μείον :Οι αποσβέσεις 
ενσ ' ματες κόστος 87.395,76 74.313,11 13.082,65 17,60%

ΚΑΘΑΡΑ
Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
(ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ)

-184.143,99 -42.337,97 -141.806,02 334,94%

β) Ισολογισμός

Ο συνοπτικός Ισολογισμός της Ένωσης έχει ως εξής :

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

ΧΡΗΣΗ
2006 ΧΡΗΣΗ 2005 Μεταβολές 

σε πόσα
Μεταβολές

%
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΈΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 24.097,77 50.835,71 -26.737,94 -52,59 %
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσ' ματες ακινητοποιήσεις 1.227.453,04 1.273.443,99 -45.990,95 -3,6 1%
III. Συμμετοχές & άλλες μακρ. 
Χρημ/κές απαιτήσεις 30,81 30,81 0,00 0,00 %

1.227.483,85 1.273.474,80 -45.990,95 -3,61 %
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αποθέματα 236.620,27 283.142,69 -46.522,42 -16,43 %
II. Απαιτήσεις 1.089930,96 1.472.542,89 -382.611,93 -25,98 %
III. Χρεόγραφα 114833,51 114.853,51 0,00 0,00 %
IV. Διαθέσιμα 25602,24 80.864,46 -55.262,22 -68,33 %

1.467.06,98 1.951.403,55 -484.396,57 24,82 %

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

0,00 167.241,08 -167.241,08 -100%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ. 2.718.588,60 3.442.955,14 -724.366,54 -21,03 %

ΧΡΗΣΗ
2006

ΧΡΗΣΗ
2005

Μεταβολές 
σε ποσά Μεταβολές %

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
Α.ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Εταιρικό Κεφάλαιο 69.000,00 69.0000,00 0,00 0,00 %
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II. Διαφορές 
αναπροσαρμογής Επιχ. 
επενδύσεων

1.206.052,52 1.206.052,52 0,00 0,00 %

III. Αποθεματικά 
Κεφάλαια 358.073,32 381.934,70 -23.861,38 -6,24 %

IV. Αποθέματα εις νέο -459.921,71 -234.072,24 -225.849,47 -96,48%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.173.204,13 1.422.914,98 -249.710,82 -17,54 %

ΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 243.479,52 238.839,74 6.639,78 1,94%

Γ .Υ  ΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 42.525,82 42.382,18 143,64 0,33 %

II. Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρε' σεις 1.259.379,13 1.738.818,24 -479.439,11 -27,57 %

Σύνολο Υποχρε. σεων 1.301.904,95 7.781.200,42 -479.259,47 -26,90 %
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.718.588,60 3.442.955,14 -724.366,54 -21,03 %

γ)Αποτελέσματα Χρήσης

Τα αποτελέσματα χρήσης της Ένωσης έχουν ως εξής:

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ & ΔΙΑΘΕΣΗ 
Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ -  31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΧΡΗΣΗ
2006

ΧΡΗΣΗ
2005

Μεταβολή σε 
ποσά Μεταβολή %

Κύκλος Εργασι' ν 1.454.132,00 2.257.128,86 -802.996,86 -35,57 %
Μείον: Κόστος πωλήσεων 1.169.376,30 1.595.734,47 -426.358,17 -26,71 %
Μικτά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 284.755,70 661.394,39 -376.638,69 -56,94 %

λέον : Άλλα έξοδα 
μεταλλεύσεως 436.477,58 78.081,94 358.395,64 458,99 %

721.233,28 739.476,33 -18.243,05 -2,46 %

Μείον: Έξοδα διοικητικής 
λειτουργίας 248.694,40 270.772,52 -22.078,12 -8,15 %

Έξοδα λειτουργίας 
διάθεσης

709.742,02 695.762,40 13.979,62 2,00 %

Μερικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως

-237.203,14 -227.058,59 -10.144,55 4,46 %

λέον:Χρηματοοικονομικά
έσοδα

54.948,25 18.410,29 36.537,96 198,46 %

Μείον: Χρηματοοικονομικά
έξοδα 45.194,09 24.123,45 21.070,64 87,34 %
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Ολικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως -227.448,98 -232.771,75 -5.322,77 2,28%

λέον: Έκτακτα&ανόργανα 
έσοδα 23.861,38 86.298,83 -62.437,45 -72,35 %

Μείον:Έκτακτα&ανόργανα
έξοδα 26.391,09 37.671,07 -11.279,98 -29,94 %

Οργανικά &έκτακτα 
αποτελέσματα -225.849,46 -184.143,99 -41.705,47 22,64 %

λέον :Σύνολο αποσβέσεων 
παγίων 82.520,92 87.395,76 -4.874,84 -5,57 %

Μείον :Οι αποσβέσεις 
ενσ ' ματες κόστος 82.520,92 87.395,76 -4.874,84 -5,57 %

ΚΑΘΑΡΑ
Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
(ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ)

-225.849,46 -184.143,99 -41.705,47 7,98 %

Βασικές ληροφορίες για την οργάνωση της Ένωσης

Συνεταίροι

Οι συνεταίροι της Ένωσης είναι αποκλειστικά πρωτοβάθμιοι Αγροτικοί Συνεταιρισμοί 
Στο τέλος της ελεγχόμενης χρήσης η Ένωση είχε τους εξής συνεταίρους:

Α.Α Πρωτοβάθμιος Αγροτικός 
Συνεταιρισμός

Αριθμός 
Συνεταιριστικ' ν 

μερίδων

Αξία μερίδων

1 Α.Σ ΜΑΧΑΙΡΑΣ 2 3.000,00
2 Α.Σ. ΜΠΑΜΠΙΝΗΣ 2 3.000,00
3 Α.Σ. ΑΕΤΟΥ 3 4.500,00
4 Α.Σ. ΑΣΤΑΚΟΥ 3 4.500,00
5 Α.Σ ΑΓΡΑΜΠΕΛΩΝ 1 1.500,00
6 Α.Σ. ΒΆΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 3 4.500,00
7 Α.Σ. ΑΆΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 4 6.000,00
8 Α.Σ. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ 5 7.500,00
9 Α.Σ. ΒΛΙΖΙΑΝΩΝ 3 4.500,00
10 Α.Σ. ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 3 4.500,00
11 Α.Σ. Α’ΦΥΤΕΙΩΝ 1 1.500,00
12 Α.Σ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 3 4.500,00
13 ΓΑΛ /ΚΟΣ Σ.ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 1 1.500,00
14 Α.Σ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΣ 1 1.500,00
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15 Α.Σ. ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥΣ ΦΥΤ. 1 1.500,00
16 Α.Σ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 1 1.500,00
17 Α.Σ. ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ 1 1.500,00
18 Α.Σ. ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 1 1.500,00
19 Α.Σ. ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΒΟΥΝΙΟΥ 2 3.000,00
20 Κ.Σ.Ε.Ε. ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ 1 1.500,00
21 ΔΑΣΙΚΟΣ Σ. ΦΥΤΕΙΩΝ 1 1.500,00
22 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 

ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ
1 1.500,00

23 ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ 
ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ

1 1.500,00

24 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ 
ΑΣΤΑΚΟΥ

1 1.500,00

ΣΥΝΟΛΟ 46 69.000,00

Αναλυτικές Εκμεταλλεύσεις

Η Ένωση αναπτύσσει ένα πλήθος δραστηριοτήτων, στα πλαίσια του καταστατικού 
σκοπού της και της ισχύουσας ειδικής νομοθεσίας .
Οι αναλυτικές εκμεταλλεύσεις της Ένωσης, όπως παρουσιάζονται στα βιβλία της, 
στην παρούσα χρήση είχαν ως εξής:

Α/Α αρούσα Χρήση
1 SUPER MARKET
2 ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
3 ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
4 ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΠΟΡΩΝ
5 ΕΜΠΟΡΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ
6 ΕΜΠΟΡΙΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ
7 Ο.Π.Α.Κ
8 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ
9 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΖΩΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ
10 ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Λογιστική και διαχείριση

Η Ένωση, με βάση τις σχετικές υποχρε ' σεις από το νόμο, τηρεί το Ελληνικό 
Γενικό Λογιστικό Σχέδιο (ΠΔ 1123/80).
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-Η τήρηση της λογιστικής γίνεται μηχανογραφικά και υπάρχει ένα πλήθος 
ειδικ 'ν  εφαρμογ' ν (μισθοδοσία, εμπορικές εφαρμογές,ειδικές εφαρμογές για τις 
επιδοτήσεις και τις Ομάδες Παραγωγ' ν κ.λ.π.)που τροφοδοτούν την Γενική Λογιστική.

Η Ένωση δεν συντάσσει αναλυτικούς προ πολογισμούς σε μηνιαία 
βάση οικονομικούς και ταμειακούς, ούτε έχει εκπονήσει επιχειρηματικό στρατηγικό 
σχέδιο ή Bbusiness Plan, το οποίο να παρακολουθείται σε διαρκή βάση.

Η Ένωση έχει άτυπο σύστημα εσωτερικού ελέγχου και κατά καιρούς 
λαμβάνονται ειδικές αποφάσεις από τα όργανα, για τη ρύθμιση επιμέρους 
διαχειριστικ' ν θεμάτων αλλά δεν έχει πλήρες καταγραμμένο Σύστημα Εσωτερικού 
Ελέγχου , το οποίο να περιλαμβάνει «Διαδικασίες Εσωτερικού Ελέγχου», 
«Οργανόγραμμα, Περιγραφή Καθηκόντων και Κανονισμούς Λειτουργίας»για όλες 
τις περιπτ' σεις και Εγχειρίδιο του Εσωτερικού Ελεγκτή.

Σημει' νεται ότι η Ένωση δεν έχει ορίσει εσωτερικό ελεγκτή, ο οποίος να 
λειτουργεί με βάση συγκεκριμένες διαδικασίες.

Υπάρχει Οργανόγραμμα και Κανονισμοί με περιγραφή Καθηκόντων, που όμως 
έχουν ένα θεωρητικό χαρακτήρα και απέχουν από την πραγματικότητα .
Παρά τις πιο πάνω αδυναμίες που αφορούν τη διαχείριση, από το αποσπασματικό και 
άτυπο σύστημα εσωτερικού ελέγχου που εφαρμόζεται, δεν διαπιστ' σαμε 
διαχειριστικά θέματα.

Φορολογικές υποχρε, σεις

α. Γ ενικά

Η Ένωση έχει αριθμό φορολογικού Μητρ ' ου 096004713 και υπάρχει 
φορολογικά στην ΔΟΥ Αστακού, εν ' ο φορολογικός έλεγχος, με βάση τα μεγέθη 
της στην ελεγχόμενη χρήση, γίνεται από το Περιφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο 
Πατρ' ν.

Η Ένωση ελέγχθηκε φορολογικά για τις χρήσεις 1993 έως και 1999. Από τον 
έλεγχο προέκυψαν φόροι, τέλη και προσαυξήσεις ποσού Ευρ ' 41.751. Στην παρούσα 
χρήση καταβλήθηκαν δόσεις και προσαυξήσεις συνολικού ποσού 17.762,62 οι 
οποίες επιβάρυναν τα αποτελέσματα της χρήσης κατά την πληρωμή τους. Οι 
φορολογικές υποχρε' σεις της Ένωσης για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσης 2000 
έως 2004, δεν έχουν καταστεί οριστικές.

β .Βιβλία και στοιχεία

Η Ένωση είναι υποχρεωμένη στην εφαρμογή του Κ ' δικά Βιβλίων και 
Στοιχείων (ΠΔ 186/92) και με βάση αυτές τις υποχρε' σεις πρέπει να τηρεί τα πιο κάτω 
υποχρεωτικά
βιβλία. ______________________________________

ΑΑ Είδος βιβλίου
1 Ημερολόγιο Ταμείου και διαφόρων πράξεων
2 Γ ενικό Καθολικό
3 Ισοζύγιο γενικ' ν και αναλυτικ' ν καθολικ' ν
3 Βιβλίο Απογράφων & Ισολογισμού
4 Βιβλίο Αποθήκης
5 Βιβλίο Μητρ ' ου Μελ' ν
6 Βιβλίο Πρακτικ'ν Γ.Σ.
7 Βιβλίο Πρακτικ' ν Δ.Σ.
9 Μητρ' ο Παγίων
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Από τον έλεγχο προέκυψαν τα εξής :
• Τηρήθηκε το ΗμερολόγιοΤαμείου και διαφόρων πράξεων και το Γενικό 

Καθολικό
• Τηρήθηκαν βιβλία αποθηκ' ν,θεωρημένα, για τις εκμεταλλεύσεις,Γεωργικ' ν 

Φαρμάκων ,Μηχανημάτων, Σπόρων,Λιπασμάτων και Ζωοτροφ ' ν.
• Τηρήθηκε η μηχανογραφική παρακολούθηση των ειδ ' ν (ύετοοάε)του Σ.Μ.και 

διενεργήθηκε η απογράφη τέλους χρήσης με ηλεκτρονική τήρηση των ε ιδ ' ν 
του Σ.Μ. κατ’είδός, ποσότητα και αξία για την εισαγωγή καθ' ς και των 
πωλήσεων.

• Δεν τηρήθηκε Μητρ ' ο Παγίων μη τήρηση του δικαιολογείται από το γεγονός 
ότι τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Ένωσης παρακολουθούνται αναλυτικά 
στο Βιβλίο Απογράφων και Ισολογισμού.

• Τα Βιβλία πρακτικ' ν Γενικ' ν Συνελεύσεων και Διοικητικ'ν Συμβουλίων 
τηρήθηκαν κανονικά, δεν είναι όμως θεωρημένα από το Ειρηνοδικείο όπως 
έπρεπε αλλά , από το Εποπτικό Συμβούλιο.

Επίσης η Ένωση είναι υποχρεωμένη να τηρεί ένα αριθμό θεωρημένων από την Εφορία 
Στοιχείων, τα οποία για την παρούσα χρήση ήταν

ΑΑ Είδος ΣτοΐΥείου
1 Τιμολόγιο Π ' λησης
2 Δελτίο Αποστολής
3 Τιμολόγιο Π ' λησης -  Δελτίο Αποστολής
4 Απόδειξη Λιανικής Π ' λησης
5 Πιστωτικό Τιμολόγιο
6 Δελτίο Ποσοτικής Παραλαβής
7 Τιμολόγιο Αγοράς
8 Ειδικό Ακυρωτικό Στοιχείο

Φορολογία εισοδήματος

Σε αφορά τη φορολογία εισοδήματος Ένωση , με βάση την ισχύουσα 
νομοθεσία, απαλλάσσεται για τις δραστηριότητές της που αφορούν μεταποίηση ή 
διακίνηση αγροτικ' ν προ οντων και εφοδίων.

Πρέπει να υποβάλλει την ετήσια δήλωση φορολογίας εισοδήματος της 
στο μήνα Μάιο, μετά το τέλος κάθε χρήσης.

Φ. .Α

Η Ένωση υπάγεται στο καθεστ' ς του Φ.Π.Α. για τις δραστηριότητες της, 
εκτός από αυτές που ρητά εξαιρούνται.

Σε μηνιαία βάση υποχρεούνται στην υποβολή περιοδικ' ν δηλ' σεων και σε 
ετήσια βάση στην υποβολή της εκκαθαριστικής δήλωσης,μέχρι την 10/5 του επόμενου 
έτους από το τέλος της χρήσης.
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ε.Ειδικές φορολογίες

Η Ένωση υποχρεούται στην υποβολή και ορισμένων άλλων φορολογικ' ν δηλ' σεων, 
ανάλογα με τις φορολογίες που υπάγεται που είναι μόνιμου ή έκτακτου χαρακτήρα. 
Οι κυριότερες από αυτές είναι:

• Φορολογία Μισθωτ' ν Υπηρεσι' ν
• Φορολογία Αμοιβ' ν Τρίτων
• Φορολογία Αμοιβ ' ν Διοικητικού Συμβουλίου
• Φορολογία Χαρτοσήμου και Ο.Γ.Α.

2.3 ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

α) Λογαριασμοί ισολογισμού

Ελεγκτικές Διαδικασίες

• Στην παρούσα χρήση δεν πραγματοποιήθηκαν προσθήκες παγίων.
• Στο λογαριασμό «Λ οιπά  έξοδα εγκατάστασης»πραγματοποιήθηκε 

προσθήκη συνολικής αξίας € 57.283,70 η οποία αφορά σε προγράμματα 
Η/Υ που επιχορηγήθηκαν από το πρόγραμμα Κοινωνία της Πληροφορίας .

Συμμετοχές και λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις € 30,81

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις συνολικού ποσού €30,81 
αφορούν εξολοκλήρου δοσμένες εγγυήσεις στη Δ.Ε.Η. οι οποίες δόθηκαν σε 
προηγούμενες χρήσεις.

Αποθέματα €283.142,69

Γενικές πληροφορίες

Εμπορεύματα 260.865,91 ευρ ,

Τα εμπορεύματα όπως εμφανίζονται στα λογιστικά βιβλία της Ένωσης έχουν ως 
εξής:

• Εμπορεύματα SUPER MARKET € 123.814,64
• Μμηχανήματα € 37.180,53
• Φάρμακα € 6.177,30
• Σπόροι € 13.676,68
• Λιπάσματα € 38.179,32
• Ζωοτροφές € 41.828,44
• Σύνολο € 260.865,91
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Σημει' νεται ότι τα παραπάνω ποσά αφορούν τα αποθέματα λήξης της 31/12/2005, 
τα οποία βρισκόταν σε διάφορους αποθηκευτικούς χ ' ρους της Ένωσης.

ροκαταβολές για αγορές αποθεμάτων € 22.285,78

Ο λογαριασμός αυτός αφορά στα χρεωστικά υπόλοιπα του 
λογαριασμού Προμηθευτές .

Ελεητικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

Διενεργήθηκε φυσική απογραφή των εμπορευμάτων του Super market στις 
31/12/05.

Η αποτίμηση των μενόντων για όλα τα είδη διαχείρισης των εμπορευμάτων 
έγινε με το μέσο σταθμικό όρο, όπως και στην προηγούμενη χρήση.

Στη χρήση 2003 ολοκληρ' θηκε η μηχανογραφική παρακολούθηση των 
ε ιδ ' ν (barcode) του Σ.Μ . και έκτοτε διενεργείται η απογραφή τέλους χρήσης 
με ηλεκτρονική τήρηση των ειδ ' ν του Σ.Μ. κατ’είδος, ποσότητα και αξία για 
την εισαγωγή καθ ' ς και των πωλήσεων. Η αποτίμηση των ειδ ' ν του Σ.Μ έγινε 
με το μέσο σταθμικό όρο.

Για το σύνολο των διαχειρίσεων εμπορευμάτων τηρείται βιβλίο αποθήκης 
θεωρημένο από την Δ.Ο.Υ. Στο τέλος της χρήσης τα απογραφέντα αποθέματα 
εμφανίζονται σε αθε' ρητές καταστάσεις απογράφης. Η απογραφή τέλους χρήσης 
πάντα εμφανίζει ως τελικό απόθεμα το υπόλοιπο που εμφανίζεται στο βιβλίο 
αποθήκης. Η Ένωση διενεργεί φυσικές καταμετρήσεις των αποθεμάτων αυτ' ν και 
σε περίπτωση που διαπιστωθεί έλλειμμα επιβαρύνεται με αυτό ο αντίστοιχος 
διαχειριστής.

Στην παρούσα χρήση, όπως και στη προηγούμενη, η Ένωση τήρησε 
μηχανογραφημένη αποθήκη όσον αφορά την παρακολούθηση των ειδ 'ν  Super 
Market και η αποτίμηση των αποθεμάτων της έγινε με παραδεκτή μέθοδο, τον 
μέσο σταθμικό όρο, όπως προβλέπεται από το νόμο.

Απαιτήσεις € 1.472.542,89

Για τις απαιτήσεις της Ένωσης αναλυτικά αναφέρουμε:

ελάτες € 1.371.258,99

Το παραπάνω ποσό € 1.371.258,99 αφορά τα χρεωστικά υπόλοιπα των πελατ' ν της 
Ένωσης.

Ελεγκτικές διαδικασίες

Συμφωνήσαμε το υπόλοιπο του λογαριασμού 30 «Π ελάτες »  . με το 
αντίστοιχο ποσό της αναλυτικής εφαρμογής της εμπορικής διαχειρίσεις.

Διενεργήσαμε ελεγκτικές διαδικασίες απευθείας επιβεβαίωσης των 
απαιτήσεων της Ένωσης.
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Στείλαμε 13 επιστολές για επιβεβαίωση των χρεωστικ' ν υπολοίπων των 
πελατ' ν της 31/12/2005, συνολικής αξίας €429.180,18 ή το 33% του συνόλου . 
Λάβαμε 1 απαντητική επιβεβαιωτική επιστολή χρεωστικ' ν υπολοίπων πελατ' ν 
αξία €30.667,90.

Επισφαλείς — Επίδικοι πελάτες και χρε , στες € 92.649,49

Ο λογαριασμός αυτός αναλύεται:
Ετασφαλείς πελάτες κατά ποσό € 14.406,31.
Επισφαλείς χρε ' στες κατά ποσό € 78.243,18.
Οι επισφαλείς χρε ' στες αναλύονται περισσότερο και αφορούν απαίτηση από 
ΔΙΔΑΓΕΠ ποσό € 75.189,51 και απαίτηση από ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ COOP ποσό € 
3.053,67
Για τις παραπάνω επισφαλείς απαιτήσεις η Ένωση έχει σχηματίσει προβλέψεις ποσού 
83.276,50 ευρ ' από προηγούμενη χρήση.

Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόμενη χρήση € 34.974,60

Στον λογαριασμό «Κ εφάλαιο εισπρακτέο στη επόμενη 
χρήση»περιλαμβάνεται η απαίτηση της Εν' σεως, από τους συνεταίρους 
πρωτοβάθμιους συνεταιρισμούς, για την καταβολή της συνεταιριστικής τους μερίδας 
οποία την 31/12/2005 έχει ως εξής:

Συνεταιρισμοί οσό
Α .Σ . ΜΑΧΑΙΡΑΣ 1.541,09
Α.Σ. ΜΠΑΜΠΙΝΗΣ 1.429,57
Α.Σ. ΑΕΤΟΥ 2.329,24
Α.Σ. ΑΣΤΑΚΟΥ 2.197,17
Α.Σ. ΑΓΡΑΜΠΕΛΩΝ 697,17
Α.Σ. Β ’ ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 1.919,30
Α.Σ. ΑΆΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 2.894,35
Α.Σ. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ 3.973,04
Α.Σ. ΒΛΙΖΙΑΝΩΝ 2.321,84
Α.Σ. Γ Ο ΥΡΙΩΤΙΣΣ ΑΣ 2.420,21
Α.Σ. Α’ ΦΥΤΕΙΩΝ 978,60
Α.Σ. ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 2.326,30
ΓΑΛ/ΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 788,15
Α.Σ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΣ 843,81
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥΣ ΦΥΤΕΙΩΝ 814,56
Α.Σ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 770,54
Α.Σ. ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ 779,56
Α.Σ. ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 843,91
Α.Σ. ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΒΟΥΝΙΟΥ 1.429,56

26



Κ.Σ.Ε.Ε ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ 676,63
ΔΑΣΙΚΟΣ ΣΥΝ.ΦΥΤΕΙΩΝ 750,00
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 750,00

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 750,00
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ ΑΣΤΑΚΟΥ 750,00
ΣΥΝΟΛΟ 34.974,60

Απαιτήσεις κατά οργάνων διοίκησης € 36.536,74

Οι απαιτήσεις κατά < <οργάνων διοίκησης> > , αφορούν τους συνεταίρους 
πρωτοβάθμιους συνεταιρισμούς της Ένωσης οι οποίες στο μεγαλύρετο μέρος τους 
έχει δημιουργηθεί σε προηγούμενες χρήσεις. Στη παρούσα δεν πραγματοποιήθηκε 
καμία είσπραξη έναντι των προαναφερόμενων απαιτήσεων . Σημει' νεται ότι το 
παραπάνω ποσό αφορά χρεωστικά υπόλοιπα ποσού 37.682,60 ευρ ' και πιστωτικά 
υπόλοιπα 1.145,86 ευρ' του αν'τερο λογαριασμού. Τα χρεωστικά υπόλοιπα του 
λογαριασμού αναλύονται στον παρακάτω πίνακα:

Συνεταιρισμοί οσό
Α.Σ. ΜΑΧΑΙΡΑΣ 1.847,02
Α.Σ. ΜΠΑΜΠΙΝΗΣ 1.165,73
Α.Σ. ΑΕΤΟΥ 2.157,43
Α.Σ. ΑΣΤΑΚΟΥ 3.271,90
Α.Σ. ΑΓΡΑΜΠΕΛΩΝ 73,36
Α.Σ. Β’ ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 1.054,04
Α.Σ. Α’ ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 4.670,46
Α.Σ. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ 994,27
Α.Σ. ΒΛΙΖΙΑΝΩΝ 1.241,19
Α.Σ. ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 3.300,77
Α.Σ. Α’ ΦΥΤΙΩΝ 4.963,47
Α.Σ. ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 453,70
ΓΑΛ/ΚΟΣ ΣΥΝ/ΜΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 681,73
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥΣ ΦΥΤΕΙΩΝ 970,80
Α.Σ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 351,70
Α.Σ. ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 1.543,58
Κ.Σ.Ε.Ε. ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ 5.686,28
ΔΑΣΙΚΟΣ ΣΥΝ.ΦΥΤΕΙΩΝ 3.002,79
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 252,38
ΣΥΝΟΛΟ 37.682,60

Χρε ? στες Διάφοροι € 18.935,78

Ο λογαριασμός χρε ' στες διάφοροι αναλύεται σε:
1. Προκαταβολές προσωπικού κατά ποσό 1.288,06
2. Χρηματικές διευκολύνσεις προς το προσωπικό 16.259,42
Αφορά σε χρηματικές διευκολύνσεις που έχουν δοθεί στους παρακάτω 
υπαλλήλους της Ένωσης: Τζακ'στας Παναγι'της ποσό € 3.247,76, Χολή 
Ελισάβετ ποσό € 2.038,52 , Μακρυπίδης Θεόδωρος ποσό € 2.072,16
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Σαλτογιάννης Χρυσόστομος ποσό € 2.054,35 , Λιβάνης Θεόδωρος ποσό € 
667,89, Μπαλαδήμα Πατρούλα ποσό € 565, 50 και Μπακογεωργος 
Κωνσταντίνος ποσό € 1.501,00.
Λοιποί χρε ' στες Διάφοροι € 1,002,91
Αναλυκότερα αφορά σε απαίτηση της Ένωσης από τα φυσικά πρόσωπα στα οποία 
π ' λησε φούρνους της σε προηγούμενες χρήσεις σύμφωνα με τις αποφάσεις των 
αρμόδιωοργάνων της, κατά ποσό € 1.002,91.
Χ ρε' στες Παγίων € 923,45
Το ποσό αυτό αφορά σε απαίτηση από τον Σερέτη Δημήτριο

Χρεόγραφα €114.853,51

Γενικές πληροφορίες

Ο λογαριασμός αυτός όπως αναλύεται στα βιβλία της Ένωσης έχει ως εξής :

ΛΟΓΑ/ΣΜΟΣ ΕΤ ΑΙΡΕΙ Α-ΟΡΓ ΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΗΣ

2004
34.01.00.001 ΕΛΣΥ 1.015,41
34.01.00.002 ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 73,37
34.01.00.003 ΣΕΚΑΠ 17.079,97
34.01.00.004 ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 5.705,06

34.01.00.005 ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ 1.487,89
34.01.00.006 ΣΥΝΕΛ 1.355,83
34.01.00.007 ΣΥΝΕΔΙΜ 293,47
34.01.00.008 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 3.668,38
34.01.00.009 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 5.869,41
34.01.00.010 ΣΠΕ 586,94
34.01.00.011 ΚΥΔΕΠ 176,08
34.01.00.012 ΑΙΤΩΛΙΚΗ 15.292,14
34.01.00.013 ΝΕΑ ΑΓΡΕΞ 146,74
34.01.00.014 ΝΕΣΤΟΣ 293, 47
34.01.00.015 ΑΣΕ 13,21
34.01.00.016 ΑΓΡΟΜΕΤΟΧΑ 6.203,49
34.01.00.017 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΦΑΓΕΙΑ ΕΑΣ 13.206,16
34.01.00.018 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 40.092,16
34.01.00.019 ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ Α.Ε. 1.262,05
34.05.00.020 Κ.Κ.ΣΥ.ΚΑΠΝΟΥ ΚΑΠΝΙΚΗ 1.000,00
34.05.00.001 ΟΜΟΛΟΓΙΕΣ ΔΕΗ 32,28

ΣΥΝΟΛΟ 114.853,51
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• Οι μετοχές και τα λοιπά χρεόγραφα έχουν αποτιμηθεί στην αξία κτήσης 
τους.Οι μετοχές αφορούν , δύο εταιρίες εισηγμένες στο Χ.Α., αγρομέτοχα 
του Ελληνικού Δημοσίου, ομολογίες της Δ Ε Η  ,μειοψηφικές 
συμμετοχές σε δεκαπέντε συνεταιριστικές επιχειρήσεις και μια 
συμμετοχή σε μία Α ν ' νυμη Εταιρία.

Διαθέσιμα € 80.772,92 

Γενικές πληροφορίες

Το υπόλοιπο € 15.346,40 του λογαριασμού « Τ α μ ε ίο » , αφορά τα 
μετρητά που εμφανίζονταν λογιστικά στο ταμείο της Ένωσης την 31.12.2005 
Το υπόλοιπο των € 65.426,59 του λογαριασμού «Καταθέσεις όψεως και 
προθεσμίας » ,  αφορά καταθέσεις όψεως ,που αναλύονται ως εξής:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31.12.2005
Αγροτική 265.04.003016.31 965,40
Αγροτική 265.04.003063.10 2.063,51
Αγροτική 265.04.003061.21 34,33
Αγροτική 265.04.003053.66 50.586,90
Αγροτική 265.04.003068.31 0,84
Αγροτική 265.04.003071,62 3.908,74
Αγροτική 265.04.003075.40 1.462,45
Εθνική 48001761 6.397,75
Αγροτική 271.04.003010.23 6,67
Σύνολο 65.426,59

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Διενεργήσαμε συμφωνίες των υπολοίπων των λογαριασμόν όψεως της 
31.12.05 όπως αυτά εμφανίζονταν στα βιβλία της Ένωσης, με τα αντίστοιχα 
EXTRAITS των τραπεζ ' ν. Ζητήσαμε από τις τράπεζες απευθείας επιβεβαίωση των 
υπολοίπων των λογαριασμ'ν όψεως της Ένωσης της 31.12.2005 με επιστολές. 
Μέχρι την ημερομηνία σύνταξης αυτής της έκθεσης είχαμε λάβει απάντηση 
μόνο από την Αγροτική Κατούνας η οποία είχε συμφωνεί με το υπόλοιπο των 
βιβλίων της ένωσης.
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Ο λογαριασμός αφορά αποκλειστικά σε έξοδα της χρήσης 2005, τα οποία 
εισπράχθηκαν στις αρχές του 2006.

Αναλυτικά, ποσό €161.787,25 αφορά σε έσοδα από προμήθεια επιδοτήσεων 
ΟΣΔΕ και ποσό € 5.453,83 αφορά σε ανεκκαθάριστα έσοδα από την επιχορηγήσεις 
ΟΣΔΕ.

Καθαρή Θέση € 1.422.914,98

Συνεταιριστικό κεφάλαιο € 69.000,00

Η αξία της συνεταιριστικής μερίδας ανέρχεται σε 1.500 ευρ ' η καθεμία 
σύμφωνα με την απόφαση Νο 10/8-10-2003 της Γενικής Συνελεύσεως του 
συνεταιρισμού

Οι μερίδες με τις οποίες συμμετέχει ο κάθε συνεταιρισμός στο 
συνεταιριστικό κεφάλαιο και η συνολική τους αξία, αναλύεται παραπάνω.

Επιχορηγήσεις επενδύσεων πάγιου ενεργητικού € 815.568,48

Στον λογαριασμό «Επιχορηγήσεις επενδύσεων πάγιου ενεργητικού »  
ποσού € 801.259,93 , εμφανίζονται τα ποσά επιχορηγήσεων πού η Ένωση έχει 
λάβει σε προηγούμενες χρήσεις. Δεν μας επιδόθηκαν αποδεικτικά έγγραφα 
λήψεως των επιχορηγήσεων . Από τις επιχορηγήσεις αυτές η Ένωση πρέπει να 
μεταφέρει κάθε χρόνο σε όφελος των αποτελεσμάτων της το ποσό που 
αντιστοιχεί στις αποσβέσεις που διενεργούνται επί των επιχορηγημένων πάγιων. 
Στην παρούσα χρήση η Ένωση μετέφερε σε όφελος των αποτελεσμάτων της, 
αναλογούσες επιχορηγήσεις επενδύσεων συνολικού ποσού €14.308,55.

Οικονομικές Ενισχύσεις € 197.183,80.

Οι «Οικονομικές Ενισχύσεις »  ποσού 197.183,80 ευρ' καθορούν 
εξολοκλήρου.
Ποσό οικονομικής ενίσχυσης που έλαβε η Ένωση στη χρήση 1993. Κατά την 
γ ν ' μη μου, το ποσό αυτό θα έπρεπε να ωφελήσει τα έκτακτα αποτελέσματα της 
περιόδου που έγινε η λήψη του.

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα € 167.241,08

Αποθεματικά κεφάλαια € 381.934,70

Τα αποθεματικά κεφάλαια αποτελούνται από:
• Τακτικό αποθεματικό ποσό € 7 . 1 4 0 , 56. Το Τακτικό Αποθεματικά έχει 

σχηματιστεί εξολοκλήρου σε προηγούμενες χρήσεις κατά τις οποίες είχαν 
προκύψει κέρδη για την Ένωση.

• Έκτακτα αποθεματικά ποσό € 70.955,49 που έχουν σχηματιστεί εξολοκλήρου 
σε προηγούμενες χρήσεις κατά της οποίες είχαν προκύψει κέρδη για την 
Ένωση.

• Ειδικά αποθεματικά ποσό €303.838,65

30



Αποτελέσματα εις νέο € 234.072,24

Το παραπάνω υπόλοιπο αφορά τα αποτελέσματα εις νέο που προέκυψαν 
μετά από την διάθεση των αποτελεσμάτων της χρήσης 2005. Συγκεκριμένα η 
Ένωση είχε συσσωρευμένες ζημιές από προηγούμενα έτη ποσού € 49.928,25, οι 
οποίες προσαυξήθηκαν με τις ζημιές της χρήσης 2005 ποσού € 184.143,99

ροβλέψεις για κινδύνους και έξοδα € 238.839,74 

Γενικές πληροφορίες

• Από το παραπάνω ποσό των προβλέψεων ποσό €218.426,68 έχει 
σχηματιστεί σε προηγούμενες χρήσεις, ποσό € 12.771,07,
χρησιμοποιήθηκε στην παρούσα χρήση για καταβολή αποζημι' σεων 
και ποσό € 33.184,12 δημιουργήθηκαν στη παρούσα χρήση. Ο τρόπος 
που σχηματίζεται το ύψος της πρόβλεψης από την Ένωση είναι ένα 
ποσοστό 8% επί των ακαθάριστων αποδοχ' ν κάθε υπαλλήλου.

αρατηρήσεις ελέγχου

• Αντιμετωπίζοντας το θέμα των προβλέψεων από φορολογική άποψη 
επισημαίνουμε ότι το ποσό της προβλέψεων με το οποίο η Ένωση 
Επιβαρύνει τα αποτελέσματα της κάθε χρόνο δεν αναγνωρίζεται 
φορολογικά κατά το μέρος που αφορά υπαλλήλους της που δεν 
συνταξιοδοτούνε την επόμενη χρήση . Συγκεκριμένα σύμφωνα με το 
άρθρο 31 του Ν.2238/1994 ορίζεται ότι εκπίπτουν από τα ακαθάριστα 
έξοδα , «  τα ποσά των προβλέψεων για αποζημίωση προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία , που σχηματίζονται στο τέλος κάθε 
διαχειριστικής χρήσης και καλύπτουν τις αποζημι' σεις προσωπικού λόγω 
συνταξιοδότησης του κατά το επόμενο έτος» .

• Ο έλεγχός μας δεν μπορεί να τοποθετηθεί οριστικά με βάση την 
πληροφόρηση που είχε , για το οποίο ακριβ ' ς είναι το ποσό της πιθανής 
υποχρέωσης για αποζημι'σεις .Γ ια  να γίνει αυτός ο προσδιορισμός, 
απαιτείται αφενός μελέτη των παραμέτρων που σχετίζονται με το 
εργατικό δίκαιο και κατά την άποψή μας , νέα , σαφής και νόμιμη 
απόφαση της διοίκησης για αυτό το θέμα.

Μακροπρόθεσμες Υποχρε , σεις € 42.382.18

Γενικές πληροφορίες

Αναλυτικά τα μακροπρόθεσμα δάνεια της Ένωσης έχουν ως εξής:

λΡ.ΛΟΓ.
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
31/12/05

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟ 
ΜΕΡΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

31/12/05
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15-50-600842-41 6.892.540,96 31.773,98 33.051,98

55-50-600843-84 1.317.450,13 8.415,07 4.759,06

35-50-600844-30 130.450,20 8.330,06 4.571,14

ΥΝΟΛΟ 8.340.441.,29 48.519,11 42.382,18

Σημει' νεται ότι τα παραπάνω ποσά αφορούν το οφειλόμενο κεφάλαιο του κάθε 
δανείου κατά την 31.12.2005.

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

• Διενεργήθηκε έλεγχος της συμφωνίας μεταξύ υπολοίπων των δανειακ' ν 
λογαριασμ' ν που εμφανίζονται στα βιβλία και των σχετικ' ν αντιγραφ ' ν 
λογαριασμ' ν κίνησης των τραπεζ' ν.Επίσης αποστείλαμε επιβεβαιωτικές 
επιστολές στις τράπεζες και δεν διαπιστ' θηκαν διαφορές .

• Σε ότι αφορά την εμφάνιση των δανείων στον Ισολογισμό θα πρέπει να 
σημει' νουμε ότι από το παραπάνω υπόλοιπο έχει αποσπαστεί το μέρος 
των δανείων που είναι πληρωτέο στη αμέσως επόμενη χρήση και το οποίο 
παρακολουθείται σε λογαριασμό βραχυπρόθεσμων υποχρε' σεων, ε ν ' δεν 
περιλαμβάνονται οι μη δεδουλευμένοι τόκοι.

Βραχυπρόθεσμες Υποχρε , σεις € 1.733.364,41 

ρομηθευτές € 600.820,64

Το παραπάνω ποσό € 600.820,64 αφορά στα πιστωτικά υπόλοιπα 
των Προμηθευτ' ν της Ένωσης.

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

• Διενεργήσαμε ελεγκτικές διαδικασίες απευθείας επιβεβαι' σεις των 
υποχρε' σεων της Ένωσης προς τους προμηθευτές της.

• Στείλαμε συνολικά 10 επιστολές για επιβεβαίωση των πιστωτικ'ν 
υπολοίπων των προμηθευτ'ν της 31/ 12/ 2005.Στείλαμε 8 επιστολές 
πιστωτικ' ν υπολοίπων συνολικής αξίας συνολικής αξίας 48.178,01 ευρ ' ή 
το 93,27 % του συνόλου.

• Λάβανε 5 απαντητικές επιβεβαιωτικές επιστολές πιστωτικ' ν υπολοίπων 
των προμηθευτ'ν αξίας €42.284,551 οι οποίες συμφωνούν με τα 
υπόλοιπα της Ένωσης.

Επιταγές πληρωτέες μεταχρονολογημένες € 318.585,05

• Ο λογαριασμός επιταγές πληρωτέες ποσού € 320.743,24 αφορά κατά 
ποσό € 138.585,05 επιταγές της Αγροτικής Τράπεζας προς προμηθευτές
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της Ένωσης και ποσό €180.000,00 επιταγές από Ειδική συναλλαγή με την 
Ε.Α.Σ. Αγρίνιου.

Τράπεζες Λο/εσμός βραχυπρόθεσμων υποχρε , σεων € 355.524,21

Ο παραπάνω λογαριασμός, όπως εμφανίζεται στα βιβλία της Ένωσης έχει ως εξής:

Κωδικός Τίτλος Υπόλοιπο
Έναρξης

Χρέωση
χρήσης

Πίστωση
χρήσης

Υπόλοιπο
λήξης

31/12/2004
52.00.00.004 ΔΑΝΕΙΟ ΤΟΕΒ 0,11 0,00 0,00 -0,11

52.00.00.013 ΔΑΝΕΙΟ SILOS 
ΚΥΔΕΠ 44.411,00 0,00 0,00 44.411,00

52.00.00.014 ΔΑΝΕΙΟ ΣΕΙΚ/ΣΗ 
ΑΡΑΒ/ΤΟΥ 2002 316.381,55 31.799,39 6.531,16 291.113,32

52
Τράπεζες λογαριασμοί 

βραχυπρόθεσμ , ν 
υποχρε, σεων

360.792,66 31.799,39 6.531,16 355.524,21

Ελεγκτικές διαδικασίες — αρατηρήσεις ελέγχου

• Ελέγξαμε την κίνηση των βραχυπρόθεσμων δανείων της Ένωσης, για τη 
χρήση 2005 και συμφωνήσαμε το λογιστικό υπόλοιπο των λογαριασμ ' ν, με 
το extraits της Αγροτικής Τράπεζας.

Υποχρε , σεις από φόρους τέλη € 28.501,59

Οι υποχρε' σεις από φόρους τέλη όπως εμφανίζονται στα βιβλία της Ένωσης 
έχουν αναλυτικά ως εξής:

Κατά ποσό €3.822,16 αφορά υποχρέωση καταβολής Φ.Π.Α. ο οποίος 
καταβλήθηκε εκπρόθεσμα στις 31/03/2006.

Κατά ποσό 4.951,17 αφορά Φόρο Μ ισθωτ'ν ΥπηρεσΓν για τη 
μισθοδοσία των μην ' ν Νοεμβρίου , Δεκεμβρίου και δ ' ρου Χριστουγέννων που 
καταβλήθηκε στις εκπρόθεσμα 31/03/2006.

Κατά 882,50 αφορά φόρο αμοιβ 'ν Ελευθέρων επαγγελμάτων που 
καταβλήθηκε εκπρόθεσμα στις 28/3/2005.

Κατά ποσό € 12.107,41 αφορά σε Ε.Λ.Γ.Α. Ομάδας Παραγωγ' ν και κατά ποσό 
€ 6.738,35αφορά σε φόρο υπεραξίας ακινήτων.

Ασφαλιστικοί οργανισμοί € 82.699,25

Οι υποχρε' σεις προς ασφαλιστικούς οργανισμούς αναλύονται:
• Ποσό € 23.927,46 αφορά υποχρέωση προς ΙΚΑ για τις μισθοδοτικές 

περιόδους Δεκεμβρίου 2005, Δ ' ρου Χριστουγέννων 2005, Επιδόματος
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Ισολογισμού και αναδρομικ' ν υπαλλήλου της Ένωσης , που εξοφλήθηκε 
εκπρόθεσμα τον Μάρτιο του 2006.

• Ποσό € 47.248,74 αφορά υποχρέωση προς ΤΑΥΣΟ,κύρια ασφάλιση, για τις 
μισθοδοτικές περιόδους Δεκεμβρίου 2005, Δ ' ρου Χριστουγέννων 2005, 
Επιδόματος Ισολογισμού και αναδρομικ'ν υπαλλήλου της Ένωσης. Το 
παραπάνω ποσό εξοφλήθηκε εκπρόθεσμα στις 31/01/2006

• Ποσό €11.523,05 αφορά υποχρέωση προς ΤΑΥΣΟ, επικουρική 
ασφάλιση., για τις μισθοδοτικές περιόδους Δεκεμβρίου 2005 , Δ ' ρου 
Χριστουγέννων 2005 Επιδόματος Ισολογισμού και αναδρομικ' ν υπαλλήλου 
τηςΈνωσης.Το παραπάνω ποσό εξοφλήθηκε εκπρόθεσμα στις 03/01/2006.

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

Ελέγξαμε τον τρόπο υπολογισμού των ασφαλιστικ' ν εισφορ ' ν και 
καταρτίσαμε συγκεντρωτικό πίνακα κόστους μισθοδοσίας και ασφαλιστικ' ν 
εισφορ ' ν ο οποίος επισυνάπτεται στο τέλος της παρούσας έκθεσης.

Ελέγξαμε την εμπρόθεσμη ή μη καταβολή των ασφαλιστικ' ν εισφορ ' ν και 
διαπιστ' σαμε ότι στις περισσότερες περιπτ' σεις παρατηρούνται καθυστερήσεις ως 
προς τις ημερομηνίες πληρωμής με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται η Ένωση με 
πρόστιμα

Προτείνουμε στις οικονομικές υπηρεσίες της Ένωσης να μεριμνούν ' στε 
να μην καταβάλλονται εκπρόθεσμα οι ασφαλιστικές εισφορές της Ένωσης.

Μακροπρόθεσμες υποχρε , σεις πληρωτέες στην επόμενη χρήση € 41.022,11

Το σύνολο του παραπάνω λογαριασμού αφορά το μέρος των 
μακροπρόθεσμων δανείων που είναι προς πληρωμή την αμέσως επόμενη χρήση. Το 
ποσό που αφορά το κάθε δάνειο αναφέρεται παραπάνω στην παρ5.9 της παρούσας.

ιστωτές Διάφοροι € 123.347,49

Ο λογαριασμός πιστωτές διάφοροι αναλυτικά έχει ως εξής :
• Υποχρε'σεις προς εργαζόμενους ποσού € 78.769,18 οι οποίες προκύπτουν 

από παρακράτηση που γίνετε επί των ακαθαρίστων αποδοχ' ν των υπαλλήλων 
της Ένωσης , προκειμένου αυτές να αποδοθούν στους δικαιούχους κατά 
την έξοδο τους από την υπηρεσία

• Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρε' σεις :α) ποσό 20.710,97, αφορά πρακτόρευση 
ασφαλει'ν. β)ποσό 20.654,21 αφορά υποχρε' σεις προΚΥΔΕΠ προηγούμενων 
χρήσεων γ) Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρε' σεις πόσο 3.213,13
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Δικαιούχοι επιδοτήσεων € 119.690,17

Ο λογαριασμός αφορά σε υποχρεωτική για καταβολή επιδοτήσεων. Αναλυτικά αφορά 
σε:

• Δικαιούχοι αμοιβ' ν που κατά ποσό €72.395,Οδαφορά υποχρεώσεις για 
καταβολή διαφόρων επιδοτήσεων σε φυσικά πρόσωπα

• Ποσό € 3.379,05σε δικαιούχους επιδότησης ελαιόλαδου
• Ποσό 690,92 σε δικαιούχους Φ.Π.Α. 1995
• Ποσό 3.713,54 σε δικαιούχους επιδότησης σιτηρ ' ν
• Ποσό 156,98 σε δικαιούχους 10% καπν' ν
• Ποσό 9.884,28 σε δικαιούχους επιδότησης αιγοπροβάτων
• Ποσό 71,37 σε δικαιούχους επιδότησης αγελάδων
• Ποσό 15.294,56 σε δικαιούχους Φ.Π.Α.
• Ποσό 14.095,39 εισφορές καπνοπαραγωγ' ν υπέρ ΟΠΑΚ

Β) Λογαριασμοί αποτελεσμάτων 

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΈΣΟΔΑ

Αναλυτικά τα οργανικά έσοδα της παρούσας χρήσης αφορούν : 

«  ΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜ ΟΡΕΥΜΑΤΩΝ» € 1.782.612,16

Οι πωλήσεις εμπορευμάτων αναλύονται ως εξής :

Πωλήσεις SUPERMARKET € 776.637,72
Πωλήσεις Φαρμάκων € 39.627,87
Πωλήσεις Μηχανημάτων € 37.172,94
Πωλήσεις Σπόρων € 56.874,14
Πωλήσεις Ζωοτροφ' ν € 485.778,49
Πωλήσεις Λιπασμάτων € 386.521,00
ΣΥΝΟΛΟ ΩΛΗΣΕΩΝ € 1.782.612,16

2.4 ΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜ ΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΩΝ 

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

• Για τις πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικός ελέγχθηκαν οι πωλήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν μέσω του Super Market της ΕΑΣ .Ο έλεγχος έγινε μέσω 
των συγκεντρωτικ' ν ημερησίων καταστάσεων των ταμειακ' ν μηχαν' ν του 
S/M ( «  Ζ » )  των αντίστοιχων γραμματίων είσπραξης και των 
καταχωρήσεων στη Γενική Λογιστική.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 η ΕΑΣ 
έλαβε δείγμα που αναλύεται στους παρακάτω πίνακες.
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ΩΛΗΣΕΙΣ β/Μ Φ Α 0%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 28/07/2005 Α1882 992,15
ΣΥΝΟΛΟ Δ]ΕΙΓΜΑΤΟΣ 992,15

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.543,10
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 64,30%

ΩΛΗΣΕΙΣ β/Μ Φ Α 9%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ
1 12/01/2005 Α2 2.050,35
2 11/02/2005 Α154 1.889,74
3 25/02/2005 Α278 1.829,21
4 11/03/2005 Α297 2.621,76
5 15/03/2005 Α300 1.901,85
6 15/03/2005 Α299 1.876,41
7 24/03/2005 Α326 1.709,03
8 28/03/2005 Α335 2.348,67
9 15/04/2005 Α557 1.917,86
10 19/04/2005 Α673 1.981,36
11 22/04/2005 Α684 2.056,07
12 25/04/2005 Α685 1.836,31
13 26/04/2005 Α688 2.717,79
14 27/04/2005 Α689 2.293,03
15 28/04/2005 Α693 2.266,19
16 03/05/2005 Α696 3.240,90
17 03/05/2005 Α695 3.647,15
18 03/05/2005 Α697 3.969,73
19 13/05/2005 Α716 1.895,03
20 04/07/2005 Α803 1.822,86
21 05/07/2005 Α807 2.177,10
22 12/07/2005 Α863 2.001,25
23 15/07/2005 Α871 2.159,01
24 18/07/2005 Α873 1.856,58
25 19/07/2005 Α875 2.610,28
26 20/07/2005 Α877 2.332,84
27 22/07/2005 Α880 2.470,91
28 25/07/2005 Α902 2.019,51
29 25/07/2005 Α901 2.004,61
30 26/07/2005 Α903 2.540,10
31 26/07/2005 Α905 2.048,36
32 27/07/2005 Α908 2.228,15
33 28/07/2005 Α910 2.215,23



34 29/07/2005 Α912 2.390,44
35 01/08/2005 Α914 3.405,76
36 02/08/2005 Α919 3.156,49
37 03/08/2005 Α922 2.939,83
38 04/08/2005 Α925 3.485,78
39 05/08/2005 Α928 2.536,29
40 08/08/2005 Α927 3.447,23
41 08/08/2005 Α935 3.749,21
42 10/08/2005 Α935 2.781,52
43 11/08/2005 Α937 2.738,24
44 12/08/2005 Α938 3.408,03
45 17/08/2005 Α944 3.085,61
46 17/08/2005 Α942 3.754,46
47 17/08/2005 Α943 4.990,06
48 18/08/2005 Α946 2.463,72
49 19/08/2005 Α950 2.096,34
50 22/08/2005 Α925 2.791,21
51 22/08/2005 Α951 2.487,89
52 24/08/2005 Α1005 1.872,84
53 25/08/2005 Α1037 1.866,49
54 26/08/2005 Α1038 2.460,58
55 02/09/2005 Α1406 2.018,91
56 06/09/2005 Α1498 1.866,23
57 09/09/2005 Α1503 1.883,86
58 23/09/2005 Α1543 2.003,37
59 07/10/2005 Α1573 2.014,48
60 26/10/2005 Α1625 2.033,65
61 01/11/2005 Α1632 2.142,69
62 15/11/2005 Α1659 1.888,21
63 07/12/2005 Α1883 1.866,23
64 09/12/2005 Α1885 1.891,04
65 23/12/2005 Α1911 2.570,02
66 27/12/2005 Α1920 2.196,02
67 27/12/2005 Α1929 2.180,51
68 30/12/2005 Α1921 1.828,49

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 164.925,25
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 492.443,20

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 33,49%

ΩΛΗΣΕΙΣ 8/Μ Φ Α 19%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ
1 12/01/2005 Α2 1.195,64
2 12/01/2005 Α3 1.064,44
3 11/02/2005 Α154 1.019,16
4 11/03/2005 Α297 1.015,80



5 28/03/2005 A3 34 1.317,49
6 19/04/2005 Α673 1.097,57
7 22/04/2005 Α684 1.117,76
8 25/04/2005 Α685 1.298,66
9 27/04/2005 Α689 1.314,54
10 28/04/2005 Α693 1.765,90
11 03/05/2005 Α695 1.959,31
12 03/05/2005 Α696 1.904,47
13 03/05/2005 Α697 2.866,17
14 10/05/2005 Α712 1.212,99
15 13/05/2005 Α716 1.148,63
16 17/05/2005 Α723 1.035,71
17 23/05/2005 Α735 1.065,98
18 17/06/2005 Α78 1.168,27
19 21/06/2005 Α780 1.272,02
20 21/06/2005 Α781 1.023,21
21 22/06/2005 Α789 1.480,63
22 24/06/2005 Α793 1.271,67
23 28/08/2005 Α798 1.289,65
24 04/07/2008 Α803 1.263,12
25 05/07/2005 Α807 1.379,41
26 08/07/2005 Α857 1.539,48
27 12/07/2005 Α863 1.252,67
28 20/07/2005 Α877 1.519,65
29 26/07/2005 Α903 1.778,13
30 27/07/2005 Α905 1.387,79
31 29/07/2005 Α910 1.473,63
32 01/08/2005 Α911 1.256,56
33 01/08/2005 Α912 1.279,88
34 02/08/2005 Α914 20.300,19
35 03/08/2005 Α919 2.029,91
36 04/08/2005 Α922 1.704,97
37 08/08/2005 Α928 1656,43
38 09/08/2005 Α934 2.173,65
39 10/08/2005 Α935 2.034,87
40 11/08/2005 Α937 1.509,32
41 12/08/2005 Α938 1.904,36
42 17/08/200 Α943 2.583,34
43 17/08/2005 Α945 2.031,11
44 17/08/2005 Α942 1.986,68
45 18/08/2005 Α946 1.495,38
46 19/08/2005 Α947 1.890,95
47 19/08/2005 Α950 1.678,45
48 22/08/2005 Α952 1.930,36
49 22/08/2005 Α951. 1.513,79
50 02/09/2005 Al 046 1.482,88
51 07/10/2005 A1573 1.226,74
52 05/12/2005 A1882 1.537,06
53 05/08/2005 A925 2.010,18



54 08/08/2005 Α927 2.140,20
55 26/04/200 Α688 1.785,77

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 85.659,58
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 282.651,42

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 30,31%

«  ΩΛΗΣΕΙΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ Φ Α 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τις πωλήσεις φαρμάκων ελέγξαμε δειγματοληπτικά 10 παραστατικά ποσού € 
13.246,30 ή ποσοστό 32,07% επί του συνόλουτων πωλήσεων φαρμάκων εκδόθηκαν τα 
προβλεπόμενα Τιμολόγια Δελτία Αποστολής.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα.

ΛΟΓΑ/ΣΜΟΣ 70.01.00.301 Π[ΩΛΗΣΕΙΣ ΦΠΑ 9%
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 01/04/2005 7125 574,07
2 01/04/2005 7126 861,11
3 18/04/2005 7889 370,37
4 22/04/2005 8085 3.518,51
5 03/05/2005 8308 748,51
6 04/05/2005 8358 2.203,70
7 17/05/2005 8694 917,43
8 18/05/2005 8726 1.147,51
9 06/07/2005 9657 2.409,68
10 12/08/2005 10127 495,41

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 13.246,30
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 41.304,44

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 32,07%

«  ΩΛΗΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Φ Α 1 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τις πωλήσεις μηχανημάτων ελέγξαμε δειγματοληπτικά 11 παραστατικά 
αξίας € 10.291,01 ή ποσοστό 26,59% του συνόλου.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσεις 2004 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα.

ΛΟΓΑ/ΣΜΟΣ 70.01.00.402 ΩΛΗΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Φ Α
19%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ
1 29/06/2005 9585 1.386,55
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2 30/09/2005 10567 1.470,59
3 09/06/2005 9226 822,03
4 29/06/2005 9585 1.386,55
5 21/07/2005 9976 711,08
6 04/10/2005 10608 686,44
7 14/10/2005 10747 468,42
8 03/11/2005 10976 559,34
9 07/11/2005 11023 559,34
10 02/12/2005 11466 1.122,00
11 02/12/2005 11468 1.118,67

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 10.291,01
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 38.709,63

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 26,59%

«  ΩΛΗ ΣΕΙΣΣ ΟΡΩΝΦ Α 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τις πωλήσεις σπόρων ελέγξαμε δειγματοληπτικά 12 παραστατικά πωλήσεις 
ποσού 20.535,87 ή ποσοστό 35,09 % και δεν διαπιστ' σαμε κάποιο πρόβλημα.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

70.01.00.601 ΩΛΗΣΕΙΣΣ Ο ΡΩ Ν Φ  Α 9%
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 14/02/2005 5647 3.175,93
2 01/04/2005 ΜΙ 662 2.496,30
3 28/03/2005 ΜΙ 549 1.333,33
4 14/02/2005 5644 1.587,96
5 02/03/2005 5994 1.361,11
6 16/03/2005 6265 1.527,78
7 16/03/2005 6266 1.018,52

. 8 16/03/2005 6292 1.273,15
9 27/04/2005 8198 864,12
10 27/05/2005 9012 888,07
11 31/05/2005 9065 1.527,77
12 05/10/2005 10616 3.481,33

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 20.535,87
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 58.531,12

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 35,09%

«  ΩΛΗΣΕΙΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ Φ Α 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις
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Για τις πωλήσεις ζωοτροφ 'ν  ελέγξαμε δειγματοληπτικά παραστατικά 
πωλήσεων αξίας ποσού € 108.857,34 ή ποσοστό 22,13% & και δεν διαπιστώσαμε 
κάποιο πρόβλημα.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσεις 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

70.01.0.701 ΩΛΗΣΕΙΣ ΖΩΟΤΡΟΦΏΝ Φ Α 9%
Α ΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α ΙΑ  ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ
1 05/01/2005 4485 1.972,22
2 20/01/2005 4951 1.487,82
3 20/01/2005 4948 1.117,41
4 14/02/2005 5674 1.105,09
5 24/02/2005 5874 1.140,74
6 07/03/2005 6110 1.016,74
7 10/03/2005 6192 1.300,37
8 22/03/2005 6487 1.788,69
9 22/03/2005 6495 1.625,63
10 01/04/2005 7128 1.345,89
11 12/04/2005 7613 2.299,58
12 13/04/2005 7678 1.235,94
13 06/05/2005 8447 939,60
14 17/05/2005 8688 4.879,27
15 17/05/2005 8697 4.322,91
16 17/05/2005 8696 4.320,04
17 17/05/2005 8698 3.789,55
18 17/05/2005 8695 3.522,16
19 17/05/2005 8689 3.162,75
20 17/05/2005 8690 3.119,62
21 17/05/2005 8691 1.613,00
22 17/06/2005 9390 1.821,30
23 28/06/2005 9567 1.077,06
24 13/07/2005 9906 7.285,83
25 08/08/2005 10102 2.637,61
26 23/08/2005 10182 1.564,40
27 25/08/2005 10227 2.422,02
28 31/08/2005 10256 2.094,50
29 05/09/2005 10275 926,70
30 12/09/2005 10347 989,99
31 12/09/2005 10351 989,99
32 14/09/2005 10378 1.824,50
33 14/09/2005 10375 1.014,68
34 16/09/2005 10400 1.302,48
35 19/09/2005 10408 1.056,97
36 26/09/2005 10512 3.885,49
37 26/09/2005 10500 2.104,68
38 26/09/2005 10527 1.453,21
39 28/09/2005 10546 1.204,45
40 29/09/2005 10636 1.433,39
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41 06/10/2005 10694 2.793,30
42 11/10/2005 10690 1.837,43
43 11/10/2005 10706 1.031,74
44 21/10/2005 10846 10.236,88
45 03/11/2005 10900 3.486,24
46 04/11/2005 10970 3.000,00
47 23/11/2005 10997 2.422,02
48 29/11/2005 11360 2.091,74
49 30/11/2005 11435 948,99
50 21/12/2005 11441 1.211,01
51 22/12/2005 11648 3.763,39

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 108.857,34
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 491.909,06

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 22,13%

«  ΩΛΗΣΕΙΣ ΛΙ ΑΣΜΑΤΩΝ Φ Α 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες — αρατηρήσεις

Για τις πωλήσεις λιπασμάτων ελέγξαμε δειγματολογηκά 72 παραστατικά 
πωλήσεων αξίας € 102.421.65 ή ποσοστό 27,15 %.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

70.01.00.801 ΩΛΗΣΕΙΣ ΛΙ ΑΣΜΑΤΩΝ Φ Α 9%
Α ΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α ΙΑ  ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 13/01/05 4705 1.127,78
2 14/01/05 4770 726,39
3 19/01/05 4862 1.833,33
4 19/01/05 4884 813,33
5 21/01/05 5028 2.283,66
6 04/02/05 6040 7.991,18
7 17/03/05 6325 892,27
8 21/03/05 6467 1.128,55
9 21/03/05 6483 869,40
10 22/03/05 6492 800,00
11 23/03/05 6616 1.771,53
12 24/03/05 6645 795,83
13 29/03/05 6886 905,56
14 31/03/05 6988 2.112,96
15 01/04/05 7071 1.207,41
16 01/04/05 7102 986,90
17 01/04/05 7105 929,07
18 04/04/05 7197 2.116,02
19 06/04/05 7304 765,00
20 11/04/05 7574 754,59
21 12/04/05 7640 905,50
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22 25/04/05 8156 3. 866,70
23 26/04/05 8173 908,26
24 04/05/05 8359 1.288,90
25 06/05/05 8426 1.449,54
26 09/05/05 8460 1.326,61
27 09/05/05 8523 811,93
28 16/05/05 8662 756,88
29 17/05/05 8715 1.734,17
30 17/05/05 8712 1.192,66
31 20/05/05 8774 3.432,68
32 20/05/05 8790 1.055,36
33 20/05/05 8788 996,48
34 20/05/05 8773 870,42
35 23/05/05 8870 933,94
36 24/05/05 8887 2.422,02
37 25/05/05 8922 1.523,30
38 25/05/05 8917 1.263,85
39 27/05/05 9009 1.327,63
40 27/05/05 9006 1.042,80
41 27/05/05 8983 922,02
42 06/06/05 9148 1.321,10
43 07/06/05 9146 756,88
44 08/06/05 9191 1.162,84
45 09/06/05 9218 972,48
46 10/06/05 9260 1.059,63
47 13/06/05 9312 5.983,03
48 13/06/05 9310 780,59
49 14/06/05 9328 908,26
50 21/06/05 9437 6.340,82
51 21/06/05 9456 1.820,64
52 21/06/05 9414 954,13
53 21/06/05 9436 780,69
54 21/06/05 9446 730,05
55 22/06/05 9487 910,92
56 24/06/05 9545 795,62
57 06/07/05 9698 1.421,87
58 06/07/05 9696 829,22
59 06/07/05 9707 871,28
60 06/07/05 9700 775,94
61 06/07/05 9706 735,77
62 07/07/05 9720 1.322,68
63 07/07/05 9741 1.094,92
34 07/07/05 9751 1.021,89
65 07/07/05 9721 926,93
66 07/07/05 9725 769,05
67 18/07/05 9941 743,12
68 19/07/05 9954 1.260,12
69 27/07/05 10035 1.073,39
70 03/08/05 10075 968,81



71 04/10/05 10609 1.513,76
72 02/012/05 11465 968,81

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 102.421,654
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 376.927,59

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 27,15%

«  ΩΛΗΣΕΙΣΛΙ ΑΣΜΑΤΩΝ Φ Α 1 9 % »

Ελεγκτικές Διαδικασίες — αρατηρήσεις

Για τις πωλήσεις λιπασμάτων με ΦΠΑ19% ελέγξαμε δειγματοληπτικά 10 
παραστατικά πωλήσεων αξίας € 4.673,11 ή ποσοστό 34,93 %.

Επί του συνόλου των παραστατικ'ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 
2005λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

70.01.0.802 ΩΛ]ΗΣΕΙΣΛΙ ΑΣΜΑΤΩΝ 19%
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 12/04/05 7650 1.696,55
2 30/11/05 11444 540,00
3 07/07/05 9713 522,05
4 07/07/05 9741 391,51
5 07/07/05 9718 287,11
6 20/05/05 8774 261,01
7 03/06/05 9129 261,01
8 07/07/05 9727 261,01
9 07/07/05 9738 244,08
10 07/07/05 9731 208,81

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 4.673,11
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 13.377,05

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 34,93%

« Ε  ΙΣΤΡΟΦΕΣ Ω Λ Η ΣΕΩ Ν »

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τις επιστροφές πωλήσεων ελέγξαμε δειγματοληπτικά 8 παραστατικά 
πωλήσεων αξίας € 9.226,66 ή ποσοστό 66,33%.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

70.95 Επιστροφές ωλήσεων
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ

1 21/10/05 10833 2.094,50
2 26/09/05 10499 1.824,50
3 03/10/05 10570 1.407,59
4 25/04/05 8144 1.040,55
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5 13/06/54 9271 861,11
6 01/06/05 9080 777,06
7 31/05/05 9060 661,11
8 25/05/05 8924 560,24

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 9.226,66
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 14.946,54

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 61,73%

«  ΩΑΗΣΕΙΣΥ Η Ρ Ε Σ ΙΩ Ν » €332.132,86

Η Ένωση στη παρούσα χρήση όπως και σε προηγούμενες ανάπτυξε την 
δραστηριότητα της διανομής διαφόρων ειδ 'ν  επιδοτήσεων (αναλύονται παρακάτω 
)προς τους αγρότες της περιοχής Έναντι του ποσού που δικαιούνται κάθε παραγωγός η 
Ένωση παρακρατεί ένα ποσοστό ως οικονομική ενίσχυση της με βάσει τις αποφάσεις 
που λαμβάνει κάθε φορά η Γενική Συνέλευση.Το ποσοστό αυτό για τη χρήση 2005 
καθορίστηκε με βάση κατάλογο από την ΠΑΣΕΓΕΣ.
Οι πωλήσεις υπηρεσι' ν αναλύονται ως εξής:

Έσοδα προμηθει' ν από επιδοτήσεις αγελάδων € 68.234,39
Έσοδα προμηθει' ν από επιδοτήσεις αιγοπροβάτων € 104.082,79
Έσοδα προμηθει' ν από επιδοτήσεις σιτηρ ' ν € 123.804,44
Έσοδα προμηθει' ν από επιδοτήσεις ελαιόλαδου € 31.285,06
Προμήθεια από ΟΣΔΕ € 4.726,18
ΣΥΝΟΛΟ € 332,132,86

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τα έσοδα προμηθει' ν από επιδοτήσεις αγελάδων ,αιγοπροβάτων , σιτηρ' ν 
και ελαιόλαδου ελέγξαμε και διαπιστ' σαμε την ορθή λογιστικοποίηση και υπολογισμό 
του παρακρατά η Ένωση από τα παραπάνω έσοδα.

Επί του συνόλου των παραστατικ'ν εσόδων του λογαριασμού εσόδων από 
επιδοτήσεις της χρήσης 2005λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

73.03 ΕΣΟΔΑ Α Ο Ε ΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΓΡ<ΥΓΙΚΩΝ ΡΟΙΟΝΤΩΝ
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΣΟ

1 30/12/05 5 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ 81.207,74

2 05/07/05 1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΑΓΕΛΑΔΩΝ 30.278,80

3 31/12/05 11
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

18.167,00

4 07/02/05 4 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ 7.123,29

5 08/09/05 6 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΑΓΕΛΑΔΩΝ 3.550,93

6 04/01/05 5 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΕΙΣ 812,64
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ΣΙΤΗΡΩΝ

7 07/03/05 4
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

3.015,86

8 28/03/05 6
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

2.552,78

9 19/12/05 3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΩΝ 2.417,72

10 17/01/05 2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ 2.417,72

11 27/01/05 3 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙ/ΣΗΣ 
ΣΙΤΗΡΩΝ 1.935,20

12 03/01/05 1
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

1.087,14

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 154.566,82
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 332.129,86

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 46,53%

«Ε Σ Ο Δ Α  ΑΡΕ ΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ» € 220.468,78

Τα έσοδα παρεπομένων ασχολι' ν αναλύονται:

Έσοδα από Παροχή Υπηρεσι 'ν  σε τρίτους 49.577,08
Έσοδα από Παροχή Υπηρεσι 'ν  στο προσωπικό 3.155,07
Προμήθειες -  Μεσιτείες 12.597,51
Ενοίκια Μηχανημάτων -  Τεχνικ' ν Εγκαταστάσεων 9.136,28
Ενοίκια Κτιρίων -  Τεχνικ' ν Έργων 3.616,00
10%Ομάδας παραγωγ' ν Καπνού 142.386,84

ΣΥΝΟΛΟ 220.468,78

«  ΕΣΟΔΑ Α Ο ΑΡΟΧΗΥ ΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ Τ Ρ ΙΤ Ο Υ Σ »

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσι' ν ΦΠΑ αφορούν την αμοιβή της Ένωσης για τη 
διαχείριση του φ.π.α. που επιστρέφεται στους αγρότες. Ελέγξαμε και διαπιστ' σαμε τον 
ορθό υπολογισμό του ποσοστού παρακράτησης σε ποσό εσόδων € 43.167,65 ή 
ποσοστό 87,07 %

46



«  ΡΟΜΗΘΕΙΕΣ -  ΜΕΣΙΤΕΙΕΣ »  75

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Για τα έσοδα από προμήθειες της αγροτικής ασφαλιστικής ελέγξαμε ποσό € 
8,816,33 ή ποσοστό 69,98% και διαπιστώσαμε ότι βασίζονται σε διάφορα έσοδα από 
προμήθειες της Ένωσης.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

75.02 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ -  ΜΕΣΙΤΕΙΕΣ

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΟΣΟ

1 17/01/05 4 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔ.ΠΡΙΓΡΑΜΜΑ ΟΑΕΔ 2.572,50

2 01/10/05 10967 ΕΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2.336,40
3 08/03/05 10 ΒΙΟΜ ΦΟΣΦΩΡΙΚΩΝ 

ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 1.465,20

4 05/07/05 4 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 1.339,73

5 21/12/05 5 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ
ΕΠΙΔ.ΠΡΙΓΡΑΜΜΑ ΟΑΕΔ 1.102,50

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 8.816,33
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 12.597,51

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 69,98%

«Ε Ν Ο ΙΚ ΙΑ  ΚΤΙΡΙΩΝ -  ΤΕΧΝΙΚΩΝ Ε Ρ Γ Ω Ν » 75 

Ελεγκτικές Διαδικασίες -  παρατηρήσεις

Ελέγξαμε τα έσοδα ενοικίων κτιρίων και διαπιστ'σαμε ότι για αυτά έχουν 
εκδοθεί οι νόμιμες αποδείξεις είσπραξης ενοικίων και έχουν συνταχθεί ιδιωτικά 
Συμφωνητικά Μίσθωσης με τους μισθωτές.

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εσόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα
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75.05 ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ -  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΟ

1 05/09/05 3 ΕΝΟΙΚΙΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 
ΤΣΑΠΡΟΥΝΙΑΣ 1.408,65

2 30/09/05 12 ΕΝΟΙΚΙΑ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 
ΤΣΑΠΟΥΡΝΙΑΣ 1.191,92

4 05/09/05 2 ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
ΚΑΝΔΗΛΑΣ 1.173,84

5 29/03/05 6 ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
(ΜΙΚΡΗ)ΜΑΧΑΙΡΑΣ 1.000,00

6 13/04/05 1 ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
(ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ) 1.000,00

7 31/12/05 3 ΕΝΟΙΚΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 
(ΠΑΛΙΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ) 900,00

8 31/12/05 5 ΕΝΟΙΚΙΟ ΠΑΛΙΟ Σ/Μ 
(ΑΛΟΥΜΙΝΙΑ 704,32

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 7.378,73
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 9.136,28

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 80,76%

«Ε Σ Ο Δ Α  Ο Α Κ »

Η επιχορήγηση ΟΠΑΚ εσοδείας 2004-2005 ποσού 142.386,84 ευρ ' κάλυψε τις 
συγκεκριμένες επιλέξιμες δαπάνες της χρήσης που διενεργήθηκαν για λογαριασμό 
ΟΠΑΚ και εμφανίστηκε ως έσοδο της χρήσης.

Για τα έσοδα αυτά ελέγξαμε την αναλυτική κατάσταση επιλέξιμων δαπαν' ν και 
λάβαμε γν 'σ η  του πορίσματος της επιτροπής ελέγχου προς τον ΟΠΑΚ ή οποία 
ενέκρινε οριστικά τις δαπάνες αυτές, οι οποίες αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω 
πίνακα:

Κατηγορία Δαπάνης Ποσό σε εύρο
Συνολικό ποσό είσπραξης 
ΟΠΑΚ 142.386,84

Απασχόληση γεωτεχνικού 
προσωπικού 6.941,20

Αγορά λιπασμάτων 90.857,85
Μισθοδοσία Διοικητικ' ν 
υπαλλήλων 44.527,79

Συντήρηση Η/Υ 60,00
ΣΥΝΟΛΟ 284.773,68

«Ε Σ Ο Δ Α  Κ ΕΦ Α Λ ΑΙΩ Ν » € 18.410,29 76

Τα έσοδα κεφαλαίων αφορούν τόκους τρεχούμενων λογαριασμ' ν πελατ' ν
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Ελεγκτικές Διαδικασίες -  αρατηρήσεις

Από τον έλεγχο που διενεργήσαμε, στα χρηματοοικονομικά έσοδα 
διαπιστ' σαμε ότι ή Ένωση έχει ωφεληθεί τα αποτελέσματα τις παρούσας χρήσης με 
πιστωτικούς τόκους τρεχούμενων λογαριασμόν πελατ'ν κατά ποσό 18.410,29 
ευρ ' .Κατά παράβαση των διατάξεων του Κ.Β.Σ. και του νόμου περί Φ.Π.Α. η Έ ν ' ση 
δεν εισέπραξε και ως εκ τούτου δεν απέδωσε στο Ελληνικό Δημόσιο τον αναλογούν 
Φ.Π.Α. επί των παραπάνω εσόδων. Κατά την γν ' μη μου το ποσό του Φ.Π.Α. το οποίο 
με τις νόμιμες προσαυξήσεις μπορεί να φτάσει και στο διπλάσιο του . Θα απαιτηθεί 
από τυχόν φορολογικό έλεγχο που θα διενεργηθεί για την χρήση αυτή.

ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ € 990.658,37

Το σύνολο των οργανικ' ν εξόδων της χρήσεως 2005 ανήλθε στο ποσό των. 
990.658,37
Συγκεκριμένα τα οργανικά έξοδα της παρούσας χρήσης αφορούν:

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ %
60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 625.623,80 6,25
61 Αμοιβές και έξοδα τρίτων 3.682,65 -86,93
62 Παροχές τρίτων 34.372,02 -21,88
63 Φόροι-Τέλη 1.893,74 -87,96
64 Διάφορα έξοδα 180.382,83 -9,95
65 Τόκοι και συναφή έξοδα 24.123,45 -42,71
66 Αποσβέσεις 87.395,76 17,60
68 Προβλέψεις 33.184,12 -10,30

ΣΥΝΟΛΟ 990.658,37 -3,86

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού € 625.623,80

Ο λογαριασμός αυτός περιλαμβάνει αμοιβές και έξοδα του προσωπικού. 
Αναλυτικά πρόκειται για:

Αμοιβές Έμμισθου Προσωπικού 463.475,12
Αμοιβές Ημερομίσθιού Προσωπικού 126.907,80
Εργοδοτικές Εισφορές & Επιβαρύνσεις 35.240,88
ΣΥΝΟΛΟ 625.623,80

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

Έγινε έλεγχος όλων των μισθοδοτικ' ν καταστάσεων της χρήσεις 2005. Η 
Ένωση τηρεί μηχανογραφημένες καταστάσεις μισθοδοσίας .

Από τον έλεγχό προέκυψε ότι στα λογιστικά βιβλία της Ένωσης εμφανίζεται 
επιπλέον ποσό 4.801,40 από εκείνο που πρόκειται από τις μισθοδοτικές καταστάσεις 
και το οποίο αθορά:
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Αμοιβές εκτός έδρας 1.288,29
Ημερομίσθιο προσωπικό 3.513,11
ΣΥΝΟΛΟ 4.801.40

Για το σύνολο του παραπάνω ποσού θα έπρεπε να είχαν υπολογιστεί και 
καταβληθεί οι αναλογούσες σε αυτό ασφαλιστικές εισφορές .
Παρατίθεται για το σύνολο του έτους 2005 συγκεντρωτικός πίνακας κόστους 
μισθοδοσίας και αποδόσεων σε ταμεία.

«Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ Τ Ρ ΙΤ Ω Ν » € 3.682.65 61

Οι αμοιβές και έξοδα τρίτων , όπως εμφανίζεται στα βιβλία της Ένωσης αναλυτικά 
έχουν ως εξής:_________________________________ ______________

Αμοιβές και έξοδα δικηγορ ' ν 545,00
Αμοιβές και έξοδα μελ' ν Δ.Σ 978,50
Αμοιβές μηχαν, επεξεργασίας ε.ϋ.Ο. 1.400,15
Έξοδα μηχανογράφησης Σ/Μ 120,00
Αμοιβές εργατ' ν Σούπερ Μάρκετ 639,00

ΣΥΝΟΛΟ 3.682,65

Ελεγκτικές διαδικασίες — παρατηρήσεις

«Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ  ΕΛΕΥΘ.Ε ΑΓΓΕΛ.Υ ΟΚ .ΣΕ ΑΡΑΚΡ.Φ ΕΙΣΟΔΉΜΑΤΟΣ

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα

61.03 Ε ΕΞΕΡΓΑΣΙΕΣ Α Ο ΤΡΙΤΟΥΣ
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΟΣΟ

1 09/09/2005 25703 ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 821,65

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 978,50
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 821,65

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 83,97%

«Α Μ Ο ΙΒ Ε Σ & ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΟ ΕΙΣΙΔΗΜΑΤΟΣ

Επί του συνόλου των παραστατικ ' ν  εξόδω ν του λογαριασμού της χρήσης 2005
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα
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61.91 ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞ€>ΛΑ ΤΡΙΤΩΝ ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΟ ΕΙΣΟΔΉΜΑΤΟΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α Α/Α

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

31/08/05 1 558 ΣΤΡΑΤΟΜΗΤΡΟΥ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ 639,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 639,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 759,00

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 84,19%

Για τα τις αμοιβές και τα έξοδα τρίτων ελέγξαμε τις συναλλαγές αν στηρίζονται 
σε νόμιμα παραστατικά και δεν προέκυψαν ουσι' δεις παρατηρήσεις .

«  ΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩ Ν » €34.372,02 62

Οι Παροχές Τρίτων , όπως εμφανίζονται στα βιβλία της Ένωσης αναλυτικά έχουν ως 
εξής.

Ηλεκτρικό ρεύμα 626,22
Τηλεπικοινωνίες 6.293,63
Ασφάλιστρα 11.574,57
Επισκευές και συντηρήσεις 834,53
Λοιπές παροχές τρίτων 15.043,07

ΣΥΝΟΛΟ 34.372,02

«Τ Η Λ Ε  ΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ» € 6.293,63

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα στον παρακάτω πίνακα

62.03 .ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩ1ΝΙΕΣ
Α/Α ΗΜΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΟΣΟ
1 20/09/05 604 ΟΤΕ 4.137,92
2 05/08/05 512 ΟΤΕ 3.074,60
3 31/08/05 577 ΟΤΕ 1.440,71
4 31/12/05 ΟΤΕ -6.382,75

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 2.270,48
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 6.293,63

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 36,08%

«Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Τ ΡΑ » € 11.574,57

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδω ν του λογαριασμού της χρήσης 2005
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:
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62.05 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ
Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

1 08/03/05 8 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΔΑΝΕΙΩΝ ATE 1.086,67

2 06/04/05 2 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΔΑΝΕΙΩΝ ATE 1.086,67

3 01/11/05 3 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΔΑΝΕΙΩΝ ATE 1.090,87

4 01/12/05 4 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
ΔΑΝΕΙΩΝ ATE 3.650,02

5 01/12/05 5 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΟΠΑΚ 3.649,35
ΣΥΝΟΛΟ 10.563,58

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 11.574,57
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 91,27%

«Φ Ο ΡΟ Ι -  ΤΕΛΗ »  €1,893,74

Οι Φόροι
Τέλη, όπως εμφανίζονται στα βιβλία της Ένωσης αναλυτικά έχουν ως εξής:

Τέλη Καθαριότητας και Φωτισμού 1.893,74

ΣΥΝΟΛΟ 1.893,74

«ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ -  Τ Ε Λ Η » 63

Επί του συνόλου των παραστατικ'ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 
2005λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

63.04 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ -  ΤΕΛΗ

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

1 13/12/05 753 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 155,94
2 10/10/05 645 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 178,08
3 02/08/05 496 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 167,06
4 10/06/05 390 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 189,23

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 690,31
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.893,74

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣΕΛΕΓΧΟΥ 34,45%
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ € 180.382,83 64

Τα διάφορα έξοδα , όπως εμφανίζονται στα βιβλία της Ένωσης αναλυτικά έχουν ως 
εξής :

Μεταφορικά έξοδα 64.211,67
Έξοδα τρίτων 2.808,00
Συνδρομές Εισφορές 1.522,72
Δωρεές 2.550,00
Έντυπα για γραφική ύλη 4.135,55
Έξοδα Δημοσιεύσεων 1.104,90
Διάφορα έξοδα 104.049,99
ΣΥΝΟΛΟ 180.382,83

«ΕΞΟ ΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ >

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

64,00 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΠΟΣΟ

1 24/03/05 168 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ ΣΠΟΡΩΝ 3.775,40

2 09/05/05 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

2.551,20

3 11/08/05 524 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 1.786,00

4 10/01/05 25 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

1.028,67

5 10/02/05 73 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 1.129,22

6 22/03/05 160 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

1.153,27

7 18/04/05 256 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

1.157,00

8 18/04/05 256 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΤ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 1.995,00

9 22/03/05 160 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΑ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 2.302,43

10 14/10/05 656 ΦΟΡΝΤ/ΚΑ-ΕΚΦΟΡΑ/ΚΑ
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 2.477,79

11 05/04/05 194 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 2.546,84
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 21.920,82

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 38.902,05
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 56,34%

Τα μεταφορικά έξοδα αναλυτικά αφορούν:

Μεταφορικά Σούπερ Μάρκετ 339,84
Μεταφορικά Φαρμάκων 334,18
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Μεταφορικά Μηχανημάτων 320,05
Μεταφορικά Σπόρων 1.385,53
Μεταφορικά Ζωοτροφ' ν 9.297,31
Μεταφορικά Λιπασμάτων 17.104,00

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 28.780,97

Από το δειγματοληπτικό έλεγχο που διενεργήσαμε στα παραπάνω έξοδα 
διαπιστ' σαμε ότι αυτά στηρίζονται σε νόμιμες φορτωτικές του άρθρου 16 του Κ.Β.Σ.

Τα Φορτωτικά Εκφορτωτικά έξοδα αναλυτικά αφορούν:

Φορτωτικά -  εκφορτωτικά Σούπερ 
Μάρκετ

6,00

Φορτωτικά -  εκφορτωτικά πρατηρίου 628,00
Φορτωτικά -  εκφορτωτικά αποθήκης 34,00
Φορτωτικά — εκφορτωτικά σπόρων 155,27
Φορτωτικά — εκφορτωτικά ζωοτροφ ' ν 24.851,61
Φορτωτικά — εκφορτωτικά λιπασμάτων 12.377,73

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 38.052,61

«  ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ »  € 2.808,00

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

64.01 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩ]Ν

Α ΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α ΙΑ
ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΟΣΟ

1 14/02/05 91 ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 1.722,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤιΟΣ 1.722,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2.808,00
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 61,32%

Για τα έξοδα ταξίδ ι, ν ελέγξαμε τη φύση των εξόδων και δεν προέκυψαν 
παρατηρήσεις

«  ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ »  € 1.522,72

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005λάβαμε 
δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:
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ΛΟΓΑ/ΣΜΟΣ 64.05 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Α ΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

1 15/02/05 95 ΤΙΜ.ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ Δ.Α 300,00

2 17/08/05 534 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 184,88

3 28/06/05 428 ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ 167,20
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 652,08

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.522,72
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 42,82%

Για τα έξοδα συνδρομ'ν , εισφορ 'ν  σε έντυπα και υλικ ' ν άμεσης ανάλωσης 
ελέγξαμε δειγματοληπτικά μέρος αυτ' ν και δεν διαπιστ' σαμε κάποιο εύρημα.

«ΔΩ ΡΕΕΣ -  Ε ΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ» € 2.550,00

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

64.06 ΔΩΡΕΕΣ -  Ε ΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Α ΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α ΙΑ
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

1 11/11/05 699 ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ 
ΠΑΠΑΖΗΣΗ 600,00

2 19/09/05 599 ΔΩΡΕΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ 
ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ 500,00

3 06/07/05 441 ΔΩΡΕΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΉΣΕΙΣ ΣΕ 
ΦΩΤΙΟ ΡΟΥΠΑ 50,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 1.600,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 2.550,00

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 62,75%

«Ε Ν Τ Υ  Α ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ Υ Κ Η »€ 4.135,55

Επί του συνόλου των παραστατικ'ν εξόδω ν του λογαριασμού της χρήσης
2005λάβαμε δείγμα που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:
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64.07 ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

1 29/03/05 564 ΤΙΜ.ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ Δ.Α 1.151,83
2 15/02/05 5677 ΓΡΑΦΟΤΥΠ. Α.Β.Ε.Ε 144,60
3 11/07/05 452 ΤΙΜ.Δ.ΑΓΡΑΦΟΤΥΠ Α.Β.Ε.Ε. 177,55

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 1.473,98
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 4.135,55

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 35,64%

«Δ ΙΑ Φ Ο ΡΑ  Ε Ξ Ο Δ Α » € 104.049,99

Επί του συνόλου των παραστατικ' ν εξόδων του λογαριασμού της χρήσης 2005 
λάβαμε που αναλύεται στον παρακάτω πίνακα:

64.98 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

09/02/05 66 ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ Β’ΤΡΙΜ ΕΣΟΔ 2003 3.000,00
01/06/05 6 ΕΓΓΥΗΤΙΚΈΣ- ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 2.779,26
20/10/05 2 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 6.193,99
28/02/05 1 ΤΙΜ.ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ Δ.Α 5.122,74
29/06/05 175 ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΚΑΠΝΩΝ 1.634,00
30/03/05 547 ΤΙΜ ΜΠΕΤΟΝ 2.448,00
24/08/05 657 ΣΕ ΤΣΙΛΙΓΡΟ ΓΕΩΡΓΙΟ 2.160,00
18/10/05 704 ΠΑΣΕΓΕΣ 1.470,00
14/11/05 538 ΣΕ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ Δ. 2.000,00
19/08/05 2 ΓΕΩΡΓΟ ΥΣΗ ΙΩΑΝΝΗ 6.700,00
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 33.507,99

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 104.049,99
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 32,20%

Για τα διάφορα έξοδα ποσού € 104.049,99 αναλυτικά αναφέρουμε:

Στο λογαριασμό αυτό η Ένωση καταχωρεί ένα πλήθος διαφορ ' ν εξόδων που 
πραγματοποιεί στα πλαίσια της γενικής λειτουργίας της.
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ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ € 24.123,45

Ελεγκτικές διαδικασίες -  αρατηρήσεις ελέγχου

Για την επιβεβαίωση του ανωτέρου ποσού έγινε έλεγχος στα extra its των 
τραπεζ' ν και στους τοκοχρεολυτικούς πίνακες των μακροπρόθεσμ' ν δανείων .
Αφορά το σύνολο των τόκων που επιβάρυναν τα αποτελέσματα της παρούσας χρήσης 
από τη χρηματοδότηση που έχει λάβει η Ένωση.

« Α  ΟΣΒΕΣΕΙΣ Α Γ ΙΩ Ν »  € 87.395,76

Ο λογαριασμός αφορά αναλυτικά:

Αποσβέσεις κτιρίων και εγκαταστάσεων 32.640,21
Αποσβέσεις μηχανημάτων και τεχν.εγκαταστάσεων 6.067,79
Αποσβέσεις επίπλων και λοιπού εξοπλισμού 20.949,82
Αποσβέσεις α σ ' μ.ακιν.και εξόδων πολ.αποσβ. 27.737,94
Σύνολο 87.395,76

Ελεγκτικές διαδικασίες

Ελέγξαμε τις αποσβέσεις που διενεργήθηκαν και διαπιστ' σαμε ότι η Ένωση 
υπολόγισε τις αποσβέσεις των παγίων συμφωνάμε τους νόμιμους συντελεστές 
αποσβέσεων των παγίων σύμφωνα με τους νόμιμους συντελεστές αποσβέσεων,όπως 
αυτοί καθορίζονται με το Π.Δ 299/2003.

Η Ένωση στην παρούσα χρήση δεν διενήργησε αποσβέσεις επί του κτιρίουτης 
Αποθήκη Τσαπρούνιας αξίας κτήσης 997.596,21 εύρο επειδή το κτίριο και στην 
παρούσα ήταν εκτός εκμετάλλευσης .

2.5 ΑΝΟΡΓΑΝΑ Α ΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 81 

1/Εκτακτα και ανόργανα έξοδα € 43.540,48

Ο λογαριασμός αυτός αφορά :
-Ποσό € 26.688,34 πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων που προέκυψαν από το 
φορολογικό έλεγχο των χρήσεων 1993 έως και 1999.
-Προσαυξήσεις εισφ.ασφαλιστικ' ν ταμείων που καταβλήθηκαν στη χρήση συνολικού 
ποσού €15.976,07 και κατά ποσό € 876,07 σε διάφορα πρόστιμα .

2)Έκτακτα και ανόργανα έξοδα € 92.168,24

Ο λογαριασμός αυτός αφορά :
-Έξοδα από την Ομάδα Παραγωγ' ν καπνού από καταβολή ασφαλίστρων προμηθει' ν 
εγγυητικ' ν επιστολ' ν και λοιπ' ν κατά ποσό € 67.548,62.
-Λοιπά Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα ποσού € 2469,62.
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Αγορές -  αναλ, σεις αποθεμάτων 

Αποθέματα κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων

Παρατίθεται πίνακας που περιλαμβάνει τις πληροφορίες εξέλιξης αναλυτικά 
των αποθεμάτων στη χρήση 2005.

Ιδιαίτερα αναφέρονται για κάθε κατηγορία αποθεμάτων το αρχικό απόθεμα, οι 
αγορές που πραγματοποιήθηκαν στη χρήση, τα ελλείμματα που προέκυψαν στη χρήση, 
το κόστος αναλ' σεων στη χρήση και το τελικό απόθεμα αυτ 'ν  που προέκυψε την 
31/12/2005

ΠΙΝΑΚΑΣ 1
ΑΓΟΡΕΣ-ΚΟΣΤΟΣ ΩΑΗΘΕΝΤΩΝ-ΜΙΚΤΟ Α ΟΤΕΛΕΣΜΑ ΩΛΗΘΕΝΤΩΝ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΕΙΔΟΥΣ

ΑΡΧΙΚΟ
ΑΠΟΘΕΜΑ
01/01/2005

ΑΓΟΡΕΣ
2005

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
2005

ΚΟΣΤΟΣ
ΠΩΛΗΣΕΩΝ

2005

ΜΙΚΤΟ
ΑΠΟΤΕΛΕ

ΣΜΑ
ΠΩΛΗΘΕΝ

ΤΩΝ

ΤΕΛΙΚΟ
ΑΠΟΘΕΜΑ

2005

ΦΑΡΜΑΚΑ 11.393,15 28.142,80 39.627,87 33.358,65 6.269,22 6.177,3(
ΣΠΟΡΟΙ 17.363,22 44.653,92 56.874,14 48.340,46 8.533,68 13.676,6!

ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ 265.056,75 204.914,19 458.778,49 428.142,50 57.635,99 41.828,Φ
ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ 32.873,04 406.547,56 386.521,00 401.241,28 -14.720,28 38.179,3:

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 39.442,02 31.801,91 37.172,94 34.063,40 3.109,54 37.180,5:
Ξ/Μ 136.008,97 638.393,85 776.637,72 650.588,18 126.049,54 123.814,6'

ΣΥΝΟΛΑ 502.137,15 1.354.545,23 1.782.612,16 1.595.734,47 186.877,69 260.854,9

Τα ανωτέρα στοιχεία προκύπτουν από το θεωρημένο βιβλίο αποθήκης και θεωρημένα 
βιβλία λογιστικής.

ΑΓΟΡΕΣ Α ΟΘΕΜΑΤΩΝ

Αναλυτικά οι αγορές αποθεμάτων που διενεργήθηκαν στη χρήση 20045 είναι οι εξής

ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΑΓΟΡΕΣ Σ /Μ Φ  Α 0% 118,73
ΑΓΟΡΕΣ Σ /Μ Φ . .Α 9% 417.034,43
ΑΓΟΡΕΣ Σ /Μ Φ . .Α 19% 221.240,69
ΑΓΟΡΕΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 9% 28.862,08
Μειον :ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ -719,28
ΑΓΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 19% 32.831,51
Μειον :ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ -1.029,60
ΑΓΟΡΕΣ ΣΠΟΡΩΝ 9% 44.653,92
ΑΓΟΡΕΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 0% 18.266,95
ΑΓΟΡΕΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 9% 187.762,86
Μειον :ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ -1.115,62
ΑΓΟΡΕΣ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 9% 394.250,55
Μειον :ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ -272,75
ΑΓΟΡΕΣ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 19% 12.569,76
ΣΥΝΟΛΟ 1.354.454,23
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ΑΓΟΡΕΣ ΕΙΔΩΝ Σ/Μ

Ελεγκτικές διαδικασίες -  παρατηρήσεις

Για τον έλεγχο των αγορ ' ν SUPER MARKET επιλέξαμε κατά λογαριασμό τα 
σημαντικότερα σε αξία παραστατικά όπως αυτά εμφανίζονταν από την επισκόπηση 
των αναλυτικ' ν καθολικ' ν λογαριασμ' ν .

Επίσης ελέγξαμε ένα μεγάλο δείγμα των πιστωτικήν τιμολογίων λόγω 
έκπτωσης αγορ ' ν που χορηγήθηκαν προς την Ένωση.

Για το σύνολο των παραστατικ'ν που αναφέρουμε παρακάτω , ελέγξαμε και 
διαπιστ' σαμε την νομιμότητα τους και την ορθή λογιστικοποίηση τους .

Δεν υπάρχει κανονισμός προμηθει'ν και έγγραφες συμφωνίες με τους 
προμηθευτές.
Συγκεκριμένα ελέγξαμε αναλυτικά τα κάτωθι παραστατικά:

ΑΓΟΡΕΣ Σ/Μ Φ. .Α 9%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΡΙΘΜ
ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΟΣΟ €

1 17/08/05 1622 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 3.076,01
2 04/04/05 591 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 3.048,64
3 04/07/05 1257 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 2.803,48
4 16/07/05 1352 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.579,24
5 25/07/05 1424 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 2.546,53
6 19/12/05 2456 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.422,20
7 19/04/05 715 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 2.421,98
8 08/04/05 637 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.390,83
9 01/08/05 1468 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.294,18
10 01/07/05 1235 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.219,06
11 22/04/05 761 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 2.208,97
12 28/01/05 136 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 2.202,00
13 16/05/05 901 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 2.182,53
14 29/07/05 1464 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 2.169,03
15 17/06/05 1140 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟ Υ 2.160,00
16 12/10/05 2012 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 2.160,00
17 12/12/05 2407 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 2.003,46
18 09/12/05 2399 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.937,50
19 04/02/05 259 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.914,30
20 05/08/05 1523 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.842,41
21 01/12/05 2350 ΦΛΩΡΟΣ Θ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.809,23
22 04/06/05 1057 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.806,99
23 17/05/05 1707 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.800,00
24 17/05/05 907 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.791,78
25 12/12/05 920 ΦΛΩΡΟΣ Θ .ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.702,61
26 21/01/05 2408 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.655,47
27 05/11/05 504 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.637,36
28 22/07/05 2166 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.627,81
29 22/11/05 1394 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.618,44
30 17/05/05 2290 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.593,69

59



31 17/12/05 919 ΦΛΩΡΟΣ ©.ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.579,92
32 24/02/05 322 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 0  Ε 3.570,55
33 02/09/05 1726 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.556,19
34 09/08/05 1546 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.536,00
35 05/02/05 2374 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.488,61
36 08/01/05 17 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.488,00
37 14/04/05 1541 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.449,57
38 09/05/05 664 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.440,00
39 09/06/05 859 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.440,00
40 23/10/05 2073 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.410,90
41 28/11/05 2326 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.400,78
42 05/07/05 1265 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.326,08
43 18/06/05 1148 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.318,00
44 05/10/05 1958 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.307,28
45 23/09/05 1890 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.298,69
46 11/07/05 1318 ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.289,95
47 11/07/05 2282 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.265,63
48 21/11/05 1797 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.251,96
49 12/09/05 1977 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.219,18
50 07/10/05 2130 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.213,24
51 31/10/05 947 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.196,69
52 20/05/05 465 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.181,42
53 15/03/05 345 ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 1.152,71
54 25/02/05 1697 ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 1.111,62
55 26/08/05 865 ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟ Υ ΛΟΣ 1.104,00
56 09/05/05 2026 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.094,00
57 14/10/05 2124 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.089,57
58 31/10/05 311 ΚΑΡΕΛΑΚΗ ΝΙΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 1.080,00
59 22/02/05 2306 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.046,07
60 25/11/05 1776 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.019,02
61 07/09/05 1285 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 107,48
62 08/07/05 558' ΙΝΤΕΡΤΑΝ Α Ε 995,45
63 28/03/05 1574. ΑΠ.Β ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 993,53
64 09/08/05 51 . ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 990,83
65 14/01/05 58 ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 988,38
66 18/04/05 698 ΚΟΛΙΟΣ .Α Ε 983,90

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 108.510,93
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 417.034,43

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 26,02%

ΑΓΟΡΕΣ Σ/Μ 19%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΡΙΘΜ. ΑΡΑΣ 
ΤΑΤΙΚΟΥ ΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΟΣΟ €

1 13/01/05 43 Ν.ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ ΥΙΟΙ ΟΕ 1.285,99
2 12/02/05 264 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 4.066,93
3 31/03/05 575 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 1.243,40
4 07/04/05 619 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 983,53
5 15/04/05 669 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 2.437,72
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) 18/04/05 708 Β.ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ & ΣΙΑ ΟΕ 924,55
1 21/04/05 747 ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ο Ε 1.332,24
)> 22/04/05 752 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.183,23
) 23/04/05 762 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 5.042,75
0 25/04/05 785 ΡΟΛΚΟ ΒΙΑΝΙΛ ΑΕ 2.362,15
.1 27/04/05 804 ΑΠ.Β ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.070,92
.2 13/05/05 881 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.042,72
.3 20/05/05 941 ΝΙΚΟΠΟΛΙΣ Α Ε Β Ε 1.092,98
.4 31/05/05 1015 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 1.184,80
.5 02/06/05 1047 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 5.291,23
.6 08/07/05 1286 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 2.256,83
Π 18/07/05 1364 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1.047,69
18 22/07/05 1393 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 1.189,19
19 28/07/05 1458 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 6.860,23
>0 28/07/05 1461 ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΑΦΟΙ ΕΠΕ 1.143,76
11 02/08/05 1496 Β.ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ & ΣΙΑ ΟΕ 1.302,40
12 05/08/05 1522 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.427,31
13 05/08/05 1529 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.388,31
14 10/08/05 1582 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 1.844,55
15 11/08/05 1589 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1.174,88
16 12/08/05 1595 ΑΠ.Β ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.711,17
17 01/09/05 1719 ΜΑΡΒΟ Α.Ε 1.158,95
18 02/09/05 1725 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.254,73
19 12/09/05 1805 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 989,26
50 12/09/05 1806 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 948,22
51 16/09/05 1827 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1.235,55
52 16/09/05 1833 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 971,63
53 17/09/05 1837 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 6.866,91
54 30/09/05 1917 ΖΕΡΒΑΣ ΑΕ 1.142,26
55 07/10/05 1980 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1.104,09
56 15/10/05 2034 ΑΘ.ΧΑΝΤΗΡΙΔΗΣ Κ ΣΙΑ ΕΠΕ 1.138,79
57 27/10/05 2109 ΠΡΟΚΤΕΡ ΓΚΑΜΜΠΛ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 4.764,38
58 09/11/05 2190 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 1.145,81
59 09/11/05 2182 Ε ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ ΑΕ 919,80
+0 16/11/05 2243 ΣΤΡΕΜΜΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 1.683,02
11 01/12/05 2349 ΑΠ.Β ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ 1.398,12

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 78.612,98
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 221.240,69

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 35,53%

ΑΓΟΡΕΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Ελεγκτικές -διαδικασίες — παρατηρήσεις

Για την εκμετάλλευση φαρμάκων ελέγξαμε δειγματοληπτικά τα παραστατικά 
αγορ' ν εμπορευμάτων με τη μεγαλύτερη αξία κατά λογαριασμό όπως αυτά
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εμφανιζόταν στα αναλυτικά καθολικά των σχετικ' ν λογαριασμόν αγορ' ν της 
χρήσεως.

Για το σύνολο των παραστατικήν που αναφέρουμε παρακάτω ελέγξαμε και 
διαπιστ' σαμε την νομιμότητα τους και την ορθή λογιστικοποίηση τους.
Δεν υπάρχει κανονισμός προμηθει' ν και έγγραφές συμφωνίες με τους προμηθευτές 
Συγκεκριμένα ελέγξαμε τα παρακάτω παραστατικά:

ΑΓΟΡΕΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 9%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Α/Α

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ
ΠΟΣΟ

€
1 23/02/05 6039 BASF Agro ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 2.195,40
2 31/03/05 7388 ΙΝΤΡΑΧΕΜ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 1.260,00
3 18/04/05 7930 ΑΓΚΡΙΝ Α.Ε.Β.Ε 2.397,60
4 22/04/05 8536 BASF Agro ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 1.507,80
5 25/04/05 8307 ΑΓΚΡΙΝ Α.Ε.Β.Ε 3.596,40
6 04/05/05 8545 SYNGENTA HELLAS 1.738,52
7 09/05/05 8882 BASF Agro ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 1.357,02
8 10/05/05 8552 ΑΓΚΡΙΝ Α.Ε.Β.Ε 1.198,80
9 19/05/05 8883 SYNGENTA HELLAS 1.587,60
10 09/06/05 9347 ΑΓΚΡΙΝ Α.Ε.Β.Ε 2.001,81
11 20/07/05 10120 BASF Agro ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 753,90

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 19.594,85
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 28.862,08

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 67.89%

ΑΓΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Ελεγκτικές διαδικασίες - παρατηρήσεις

Για την εκμετάλλευση των μηχανημάτων ελέγξαμε δειγματοληπτικά τα 
παραστατικά αγορ' ν εμπορευμάτων με τη μεγαλύτερη αξία κατά λογαριασμό όπως 
αυτά εμφανίζονταν στα αναλυτικά καθολικά των σχετικ' ν λογαριασμ' ν αγορ ' ν της 
χρήσεως.

Για το σύνολο των παραστατικ'ν που αναφέρουμε παρακάτω, ελέγξαμε και 
διαπιστ' σαμε την νομιμότητα και την ορθή λογιστικοποίηση τους.
Δεν υπάρχει κανονισμός προμηθει' ν και έγγραφες συμφωνίες με τους προμηθευτές 
Συγκεκριμένα ελέγξαμε τα παρακάτω παραστατικά:

ΑΓΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 19%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΟΣΟ

€

1 01/10/05 10693 ΑΦΟΙ
Μ. ΑΣΓΜΑΚΟΠΟ Υ ΛΟΙ.Ο.Ε 6.038,30

2 21/11/05 11492 ΑΦΟΙ
Μ. ΑΣΓΜΑΚΟΠΟ ΥΛΟΙ. Ο .Ε 4.414,84

3 28/09/05 10692 ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΧΡ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 4.007,10

4 16/05/05 8683 ΑΦΟΙ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ Α.Ε 1.800,00
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5 10/11/05 11238 ΑΝΔΡΕΑΣ STIHL Α.Ε 1.500,25
6 04/02/05 5561 ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε 1.279,11
7 13/06/05 9320 ΑΦΟΙ Φ ΣΤΡΑΒΟΔΗΜΟΥ 1.180,00
8 05/10/05 10686 ΑΦΟΙ Φ ΣΤΡΑΒΟΔΗΜΟΥ 1.047,40
9 20/10/05 10865 ΕΛΑΣΤΙΚΑ PIRELLI Α.Ε 934,22

10 28/09/05 10558 ΑΝΔΡΕΑΣ STIHL Α.Ε 800,80
ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 23.002,02

ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 32.831,51
ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 70.06%

ΑΓΟΡΕΣ Σ ΟΡΩΝ

Ελεγκτικές διαδικασίες — παρατηρήσεις

Για την εκμετάλλευση των σπόρων ελέγξαμε δειγματοληπτικά τα παραστατικά 
αγορ 'ν  εμπορευμάτων με τη μεγαλύτερη αξία κατά λογαριασμό όπως αυτά 
εμφανίζονταν στα αναλυτικά καθολικά των σχετικ' ν λογαριασμ' ν αγορ' ν της 
χρήσεως.

Για το σύνολο των παραστατικήν που αναφέρουμε παρακάτω ελέγξαμε και 
διαπιστ' σαμε την νομιμότητα τους και την ορθή λογιστικοποίηση τους.
Δεν υπάρχει κανονισμός προμηθει' ν και έγγραφες συμφωνίες με τους προμηθευτές 
Συγκεκριμένα ελέγξαμε τα παρακάτω παραστατικά:

ΑΓΟΡΕΣ Σ ΟΡΩΝ 9%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Α/Α

ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΟΣΟ €
1 16/03/05 6503 ΚΕΣΠΥ ΣΥΝ .Π.Ε 16.865,00
2 12/10/05 10866 ΓΕΚΑΠ Ε Π Ε 7.280,00
3 16/03/05 6646 ΚΕΣΠΥ ΣΥΝ .Π.Ε 4.840,00
4 03/10/05 10565 SYNGENTA HELLAS 4.556,12

Σ 'ΓΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 33.541,12
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 44.653,92

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 75,11%

ΑΓΟΡΕΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

Ελεγκτικές διαδικασίες -  παρατηρήσεις

Για την εκμετάλλευση των ζωοτροφ'ν ελέγξαμε δειγματοληπτικά τα 
παραστατικά αγορ' ν εμπορευμάτων με τη μεγαλύτερη αξία κατά λογαριασμό όπως
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αυτά εμφανίζονταν στα αναλυτικά καθολικά των σχετικ' ν λογαριασμ' ν αγορ' ν της 
χρήσεως.

Για το σύνολο των παραστατικ' ν που αναφέρουμε παρακάτω , ελέγξαμε και 
διαπιστ' σαμε την νομιμότητα τους και την ορθή λογιστικοποίηση τους .
Δεν υπάρχει κανονισμός προμηθει' ν και εγγραφές συμφωνίες με τους προμηθευτές 
Συγκεκριμένα ελέγξαμε τα παρακάτω παραστατικά :

ΑΓΟΡΕΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 0%

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ Α/Α ΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΟΣΟ €
1 05/12/05 Δ216 5491,2
2 05/12/05 Δ217 486,4
3 05/12/05 Δ218 647,68
4 05/12/05 Δ219 7451,14

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 14.076,42
ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 18.266,95

ΟΣΟΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 77,06%
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3°

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΗΡΟΤΕΡΟΥ

3.1 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η γενική Συνέλευση είναι το Α ν ' τατο Όργανο της Ένωσης και απαρτίζεται 
από τους Αντιπροσ' πους των μελ' ν της ,που έχουν εγγραφεί στο Μητρ ' ο της και 
διατηρούν την ιδιότητα τους αυτή.
Η κατάσταση αντιπροσ' πων τηςΈ.Α.Σ. ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ Γενικής Συνέλευσης είναι:

1. Α.Σ ΑΓΡΑΜΠΕΛΟΥ
2. Α.Σ ΑΆΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ
1. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ
2. ΚΑΥΜΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ 
4.ΡΕΤΟΥΛΗΣ ΘΩΜΑΣ IΝ
3. ΑΑ Β ΆΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ 
1 .ΔΡΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
2.ΜΠΑΝΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Δ 
3 .ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
4. ΑΓΡ.ΚΤΗΝ/ΚΟΣ ΑΡΧΟΝΤΟΧΩΡΙΟΥ
1.ΡΟΥΠΑΣ ΦΩΤΙΟΣ
5. Α.Σ. ΑΣΤΑΚΟΥ
1. ΚΟΛΛΙΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
2. ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
2.ΠΛΟΥΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΑΓΡ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΑΣΤΑΚΟΥ
1.ΛΙΒΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Β
7. ΑΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ
1. ΧΟΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
2. ΠΛΙΑΜΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
3ΠΕΤΑΛΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ Ν 
3 ,ΠΑΠΑΖΩΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 
4.ΝΑΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 
5ΠΛΙΑΜΕΡΙΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. Α.Σ ΒΛΥΖΙΑΝΩΝ
1. ΜΠΑ ΛΑΔΗΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ ΗΛΙΑΣ
9. Α.Σ. ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΗΣ
1. ΜΠΙΚΑΣ ΦΩΤΙΟΣ
2. ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΤΣΩΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
10. Α.Σ ΚΑΡΑΙΣΚΣΚΗ
1. ΑΡΓΥΡΗΣ ΗΛΙΑΣ
2. ΡΗΓΑΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

1 ,ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΣ ΗΛΙΑΣ 
23 .ΑΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΦΥΤΕΙΩΝ 

1 .ΠΑΛΗΓΙΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
3.ΣΚΑΠΕΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
1. ΜΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

12. Α.Σ ΜΑΧΑΙΡΑΣ
1 ,ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΝΝΑΙΟΣ
2. ΛΙΑΜΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

13. ΑΣ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΣ
1 .ΜΠΑΚΑΡΕΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

14. Α.Σ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
1.ΛΑΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

15. ΑΣ ΣΚΟΥΡΤΟΥ
1 ΣΤΡΑΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

16. ΑΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΣ ΣΚΟΥΡΤΟΥΣ 
1 ΣΤΡΑΤΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

17. ΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥ ΛΟΒΟΥΝΙΟΥ
1. ΚΟΣΣΟΒΑΣ ΗΛΙΑΣ
2. ΧΟΛΕΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

18. ΑΣ ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ
1 ΣΑΜΑΡΑΣ ΧΑΡΙΣΗΣ

19. Α.Σ ΜΠΑΜΠΙΝΗΣ
1. ΚΟΜΛΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2. ΚΟΣΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

20. ΑΣ ΑΕΤΟΥ
1 .ΝΤΕΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
2 ΣΚΕΠΕΤΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
3. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

21. ΑΣ Α’ΦΥΤΕΙΩΝ
1 .ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ

22. ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΦΥΤΕΙΩΝ

Στην Γ ενική συνέλευση μετέχουν όλα τα μέλη , που έχουν εκπληρ' σει όλες τις 
ληξιπρόθεσμες οικονομικές τους υποχρε' σεις προς την Ένωση.
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Κάθε Αγροτικός συνεταιρισμός αντιπροσωπεύεται στην Ένωση με αριθμό 
αντιπροσώπων από έναν (1) έως πέντε(5).Κάθε αντιπρόσωπος διαθέτει μία ψήφο.Ο 
αριθμός των ψήφων καθορίζεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη συνεταιρική 
μερίδα.

Κάθε μέλος της Ένωσης διαθέτει υποχρεωτικά μία (Ι)τουλάχιστον ψήφο.
Η απόφαση της εκλογής των Αντιπροσ' πων γνωστοποιείται στην Ένωση .Οι 

αντιπρόσωποι δεν μπορούν να λάβουν μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις της Ένωσης 
πριν από την γνωστοποίηση της εκλογής τους.

Οι αντιπρόσωποι εκπροσωπούν τον Συνεταιρισμό σε όλες τις σχέσεις του με 
την Ένωση μέσα στο πλαίσιο των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης και του 
Διοικητικού Συμβουλίου του εκπροσωπούμενου Συνεταιρισμού.Οι Αντιπρόσωποι 
μετέχουν στην Γενική Συνέλευση αυτοπροσ' πως.Κάθε αντιπρόσωπος έχει μία 
(1)ψήφο.

Αντιπρόσωποι που είναι μέλη του δοικητοκού Συμβουλίου της Ένωσης δεν 
έχουν δικαίωμα ψήφου σε θέματα απαλλαγής από ευθύνη τους στην Ένωση.

Σε περίπτωση λήξης της θητείας και μη επανεκλογής στον Συνεταιρισμό του 
Αντιπροσ' που , ο οποίος έχει εκλέγει σε αξίωμα της Ένωσης ή σε περίπτωση 
ανάκλησής του από την Γενική Συνέλευση του Συνεταιρισμού του ο Αντιπρόσωπος 
αυτός εκπίπτει από το αξίωμα της Ένωσης .

Η διάρκεια της θητείας των αντιπροσ' πων των Αγρωτικ' ν Συνεταιρισμ' ν 
είναι αντίστοιχη της θητείας του Δ.Σ. του Συνεταιρισμού τους.

3.2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1 Η Διοίκηση της Ένωσης ασκείται από το Διοικητικό Συμβούλιο , που αποτελείται 
από επτά μέλη.Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης είναι:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ: ΠΛΙΑΜΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ: ΧΟΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΑΝΤΡΕΑΣ 
ΣΟΜΠΟΛΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγονται από την Γενική Συνέλευση της
Ένωσης .Η διάρκεια της θητείας του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τέσσερα έτη.
2 Στο Δ.Σ συμμετέχει ως επιπλέον μέλος του εκπρόσωπος του προσωπικού της 

Ένωσης ,αν τρεις μήνες πριν από τις εκλογές των μελ' ν του Δ.Σ ο αριθμός του 
τακτικού προσωπικού της Ένωσης είναι μεγαλύτερος από είκοσι άτομα.Για τον 
υπολογισμό του αριθμού των μελ 'ν  του τακτικού προσωπικού δεν λαμβάνονται 
υπόψη οι εποχιακοί εργάτες ή οι σύνδεσμοι με σύμβαση έργου ή εργασίας 
ορισμένου χρόνου με την Ένωση ,που καλύπτουν ειδικές, έκτακτες , εποχικές ή 
πρόσκαιρες ανάγκες της Οργάνωσης.Ο εκπρόσωπος του προσωπικού συμμετέχει 
σε όλες τις συνεδριάσεις του Δ.Σ , αλλά με δικαίωμα ψήφου μόνο σε θέματα 
προσωπικού.

3 Οι εκλογές για την ανάδειξη των μελ' ν του Δ.Σ διεξάγονται και οι Σύμβουλοι 
εκλέγονται με τις διατάξεις του καταστατικού.

4 Το Δ.Σ μετά την εκλογή του το αργότερο μέσα σε πέντε ημέρες συνέρχεται και 
συγκροτείται σε σ ' μα εκλέγοντος στην πρ ' τη μετά την εκλογή του συνεδρίαση
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από τα μέλη του , κατ’απόλυτη πλειοψηφία των συγκρατούντων την απαρτία μελ' ν 
του , τον Πρόεδρο , τον Αντιπρόεδρο τον Γραμματέα και τον Ταμία.Την 
πρωτοβουλία συγκλήσεως έχει ο Σύμβουλος που πλειοψήφησε .Σε περίπτωση 
αδικαιολόγητης παραλείψεως η σύγκληση γίνεται από τον αμέσως επόμενο.Η 
κατανομή αξιωμάτων γίνεται με μυστική ψηφοφορία.Τα ανωτέρα αξι' ματα δεν 
συμπίπτουν στο ίδιο πρόσωπο.

5 Σύμβουλοι, που λόγω διαρκούς κωλύματος τους αποχτούν από τις συνεδριάσεις του 
Διοικητικού Συμβουλίου για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο από πέντε μήνες ή που 
αδικαιολόγητα δεν προσήλθαν σε πέντε συνεχείς συνεδριάσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου ,θεωρούνται ότι παραιτούνται από την ιδιότητα του Συμβούλου.

6 Το Δ.Σ. συνεδριάζει ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου υποχρεωτικά μια φορά 
το μήνα.Το Δ.Σ.μπορεί να ορίσει τακτές ημέρες συνεδρίασης.Τότε δεν χρειάζεται 
προηγούμενη πρόσκληση των μελ' ν του.Συγκαλείται επίσης υποχρεωτικά από τον 
Πρόεδρο ή τον Αντιπρόεδρο όταν το ζητήσουν το 1/3 τουλάχιστον των μελ' ν , τα 
οποία δεν μπορεί να είναι λιγότερα από δύο μέλη ,με έγγραφη αίτηση, η οποία 
περιέχει το σκοπό και τους λόγους σύγκλησης ως και προτεινόμενη ημερομηνία 
σύγκλησης .Σε περίπτωση άρνησης ή παράλειψης του προέδρου ή του 
Αντιπροέδρου να συγκαλέσουν το Διοικητικό Συμβούλιο , σύμφωνα με την αίτηση, 
το Δ.Σ συγκαλείται με πρόσκληση ,που υπογράφουν τα αιτούντα μέλη.

7 Στις συνεδριάσεις του Δ.Σ μπορούν να παραβρίσκονται, μετά από πρόκληση του 
Δ.Σ. υπηρεσιακά στελέχη , μέλη συλλογικ'ν οργάνων Διοίκησης Συνεταιρισμ' ν 
μελ' ν της Ένωσης ,ειδικοί σύμβουλοι που προσκαλούνται από το Δ.Σ. υπηρεσιακά 
στελέχη , μέλη συλλογικ'ν οργάνων Διοίκησης Συνεταιρισμ' ν μ ελ 'ν  της 
Ένωσης.εμπειρογν' μονές .ειδικοί σύμβουλοι που προσκαλούνται από το 
διοικητικό Συμβούλιο .

8 Το Δ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία , όταν τα παρόντα ή αντιπροσωπευόμενα μέλη είναι 
περισσότερα από τα απάντα , σε καμία όμως περίπτωση δεν μπορεί οι παρόντες 
σύμβουλοι να είναι λιγότεροι από τρεις .Κάθε σύμβουλος εκπροσωπεί μόνο έναν 
απάντα σύμβουλο με απλή εξουσιοδότηση.

9 Οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου παίρνονται με απόλυτη πλειοψηφία 
των παρόντων και αντιπροσωπευομένων μελ' ν.Απόλυτη πλειοψηφία υπάρχει όταν 
ο αριθμός των θετικ 'ν  ψήφων είναι μεγαλύτερος του μισού του αριθμού των 
ψήφων των παρόντων και αντιπροσωπευομένων μελ' ν του Δ.Σ.

10 Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου δεν μπορεί να ψηφίζει στις συνεδριάσεις του 
για θέματα, που αφορούν στον ίδιο , στην σύζυγο ή σε συγγενείς του εξαίματος ή 
εξαγχιστείας μέχρι και του δευτέρου βαθμού.

3.3 ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΈΝΩΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ -  ΈΝΩΣΗΣ -  ΕΙΔΙΚΟΙ Όροι ορισμένων εργασι, ν

1. Η Ένωση για την πραγματοποίηση του σκοπού της αναπτύσσει οποιαδήποτε 
δραστηριότητα , που προβλέπεται από το Καταστατικό και κάθε άλλη που θα 
αποφασίσει η Γενική Συνέλευση ,σύμφωνα με το καταστατικό και μέσα στα 
όρια του Νόμου

2. Η αυτοτέλεια των Συνεταιρισμ' ν μελ 'ν  της Ένωσης στην διαχείριση των 
υποθέσε' ν τους, δεν θίγεται από την συμμετοχή τους στην Ένωση , με 
επιφύλαξη των υποχρε' σεων στην Ένωση,που προκύπτουν από τις διατάξεις 
του Καταστατικού.
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3. Η Γ.Σ., εκδίδει Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Ένωσης, ο οποίος 
καθορίζει ιδίως: α)Τους όρους λειτουργίας της Ένωσης ,β)τα δικαι' ματακαι τις 
υποχρε' σεις των μελ' ν ως προς την χρήση των εγκαταστάσεων ,μηχανημάτων 
καιτων υπηρεσι' ν της Ένωσης, γ)τις κυρ' σεις των υποχρε' σεων των μελ' ν 
και την διαδικασία επιβολής τους, δ)τις λεπτομέρειες της τήρησης των 
λογαριασμόν μεταξύ της Ένωσης και των Συνεταιρισμ' ν -  μελ' ν και ε) 
κανόνες για την εφαρμογή των Κοινοτικ' ν Κανονισμ' ν -  Οδηγι' ν.

4. Στις εργασίες της Ένωσης , που προβλέπονται από το Καταστατικό ,μετέχουν 
υποχρεωτικά και κατά προτεραιότητα οι Συνεταιρισμοί - μέλη της Ένωσης και 
οι παραγωγοί μέλη των Συνεταιρισμ' ν αυτ' ν.Τις εργασίες της αυτές μπορεί η 
Ένωση να τις επεκτείνει και σε πρόσωπα, που δεν είναι μέλη της ούτε μέλη των 
Συνεταιρισμ' ν - μελ' ν της με απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου με 
τους όρους ,που καθορίζει το ίδιο.Στην περίπτωση αυτή:

• Οι όροι της συμμετοχής τους δεν μπορεί να είναι ευνο κότεροι από τους όρους, 
που ισχύουν για τα μέλη της.

• Εγγυήσεις και δάνεια προς μεμονωμένους παραγωγούς και τρίτους γενικά 
απαγορεύονται

• Οι τρίτοι , που χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες της Ένωσης δεν έχουν κανένα 
δικαίωμα πάνω στα αποτελέσματα της χρήσης.

5. Τις εργασίες της η Ένωση ενεργεί είτε για λογαριασμό των Συνεταιρισμ' ν -  
μελ' ν της είτε για λογαριασμό των φυσικ' ν προσ ' πων των μελ' ν των 
Συνεταιρισμ' ν είτε για λογαριασμό της.

1. Η Ένωση διεξάγει τις εργασίες της με δικές της Υπηρεσίες . Μπορεί όμως να 
Χρησιμοποιήσει τις Υπηρεσίες άλλων Αγροτικ'ν Σ συνεταιριστικ' ν 
Οργαν' σεων ή και τρίτων .Στις περιπτ' σεις αυτές το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης καθορίζει την αποζημίωση ή την αμοιβή για την χρησιμοποίηση 
τους αυτή στην διεξαγωγή των εργασι' ν της Ένωσης .

2. Η Ένωση ανεξάρτητα από την παροχή των υπηρεσι'ν της σε μη μέλη , που 
μπορεί με απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου να παρέχει γενικά τις 
υπηρεσίες της και αν αναλαμβάνει την ενέργεια εργασι' ν για λογαριασμό 
του Δημοσίου , Πιστωτικ' ν Ιδρυμάτων ή και κάθε άλλου νομικού προσ' που 
Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου , συμπεριλαμβανομένων και των Αγροτικ' ν 
Συνεταιριστικ' ν Οργαν' σεων και Εταιρι' ν τους κάθε μορφής , με αμοιβή.

3. Η Ένωση μπορεί να προμηθεύεται και διαθέτει στα μέλη της αγαθά, που είναι 
απαραίτητα για την πρωτογενή και δευτερογενή παραγωγή τους.Τα είδη αυτά 
μπορεί η Ένωση να τα διαθέτει και προς πρόσωπα, που δεν είναι μέλη της ή 
μέλη των μελ' ν της Συνεταιρισμ' ν, με όρους που καθορίζει το Δ.Σ.Ειδικ' ς τα 
είδη, που προμηθεύεται η Ένωση με δάνεια από Πιστωτικά Ιδρύματα για την 
εξυπηρέτηση των μελ' ν της,δεν μπορεί να τα διαθέτει σε μη μέλη της ή 
πρόσωπα, που δεν είναι μέλη των Συνεταιρισμ' ν μελ' ν της.Τα δάνεια , που 
χορηγούνται από Πιστωτικά Ιδρύματα στην Ένωση για διάφορους γεωργικούς 
σκοπούς, συνάπτονται από το Δ.Σ. μέσα στα όρια,που έχει θέσει η Γ.Σ, ανάλογα 
με τις ανάγκες της Ένωσης.Τα δάνεια αυτά παρακολουθούνται σε ειδικούς 
λογαριασμούς και δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την διενέργεια άλλων 
εργασι'ν ή για άλλους σκοπούς έκτος εκείνων για τους οποίους 
χορηγούνται,Δάνεια χορηγούνται μόνο σε μέλη της Ένωσης ή σε μέλη των 
Συνεταιρισμ' ν -  μελ' ν της με απόφαση του Δ.Σ. που καθορίζει και τους 
βασικούς όρους του δανείου.Ο τόκος δανείων που μπορεί να συνάψει η Ένωση 
ή να χορηγήσει στα μέλη της ορίζεται πάντοτε μέσα στα όρια , που αποφασίζει 
η Γ.Σ.Οι εγγυητές , όπου χρειάζονται, πρέπει να είναι συνέταιροι.Η Ένωση 
μπορεί να δέχεται καταθέσεις από Συνεταιρισμούς μέλη της και από μέλη των
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μελ' ν της.Το αν ' τατο και το κατ' τατο όριο καταθέσεων γενικά και για κάθε 
μέλος χωριστά , η προθεσμία ανάληψής τους και ο τόκος καθορίζονται από την 
Γ.Σ. Ο τοκισμός των καταθέσεων αρχίζει από την επόμενη ημέρα της 
κατάθεσης .Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται στο τέλος του λογιστικού έτους , 
εκτός εάν η Γ.Σ.αποφασίσει τον υπολογισμό του τόκου κάθε εξάμηνο.Η 
ανάληψη των καταθέσεων γίνεται,ύστερα από προειδοποίηση των 
καταθετ' ν,πριν από ορισμένο χρόνο, που ορίζεται από την Γ.Σ. ανάλογα με το 
ποσό των αποσυρόμενων χρημάτων.Πριν από την προθεσμία αυτή έχει 
δικαίωμα το Δ.Σ.να προειδοποιήσει τους καταθέτες να αποσύρουν τις 
καταθέσεις τους. Η πρόσκληση γίνεται προσωπικά στον καθένα .Μετά την 
παρέλευση της προθεσμίας , οι καταθέσεις αυτές παύουν να τοκίζονται.Σε κάθε 
κατάθεση δίνεται από την Ένωση «βιβλιάριο Καταθέσεων , «ονομαστικό με 
άξονα αριθμό», στο οποίο αναγράφονται οι σχετικές πράξεις καταθέσεων ή 
αναλήψεων.

3.4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

1 Ο διαχειριστικός ,λογιστικός και οικονομικός έλεγχος στην Ένωση ασκείται 
σύμφ ' να με τη Γενική Συνέλευση .

2 Οι ελεγκτές και ισάριθμοι αναπληρωτές τους ορίζονται από την 
προηγούμενητακτική Γενική Συνέλευση της Ένωσης. Η αμοιβή των ελεγκτ' ν 
καθορίζεται με την απόφαση ορισμού τους.Οι ελεγκτές μπορούν να 
επαναδιορίζονται, όχι όμως για περισσότερες από πέντε συνεχείς χρήσεις και 
υποχρεούνται να υποβάλλουν το πόρισμα του ελέγχου στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης και στην εποπτεύουσα αρχή ,το αργότερο είκοσι ημέρες πριν από την 
Γ.Σ.

3 Οι ελεγκτικές υποβάλλουν το πόρισμα του ελέγχου στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ένωσης , το οποίο υποχρεούνται να το ανακοιν' σει στη πρ ' τη μετά τον έλεγχο 
Γ.Σ των αντιπροσ' πων .Αντίγραφο του πορίσματος υποβάλλουν οι ελεγκτές στην 
εποπτεύουσα αρχή.Το Δ.Σ. υποχρεούνται να καλεί εγγράφως τον ελεγκτή πέντε 
τουλάχιστον ημέρες πριν από την Συνεδρίαση της Γ.Σ.για να παρίσταται σ’αυτή.Ο 
ελεγκτής υποχρεούνται να παρίσταται στην Γ.Σ και να παρέχει οποιαδήποτε 
πληροφορία ή διευκρίνιση του ζητηθεί. Αν από το πόρισμα του ελέγχου υπάρχουν 
ενδείξεις ότι έχουν τελεστεί πράξεις που τιμωρούνται από τις διατάξεις του 
Ποινικού Κ ' δικά ή των άλλων Ποινικ' ν Νόμων ,οι ελεγκτές υποχρεούνται εντός 
δέκα ημερ' ν να υποβάλλουν το πόρισμά τους ή σχετική έκθεσή τους στην 
Εισαγγελική Αρχή και να αναφέρουν στο Υπουργό Γεωργίας τις παραβάσεις του 
νόμου ή του καταστακού.Η Ένωση θέτει στην διάθεση των ελεγκτ'ν κατάλληλο 
χ ' ρο,όλα τα βιβλία και τα στοιχεία και παρέχει κάθε πληροφορία που χρειάζεται ο 
ελεγκτής για την εκτέλεση του έργου του.Οι ελεγκτές δικαιούνται κατά την άσκηση 
των καθηκόντων τους να ελέγχουν τα βιβλία τους, τους λογαριασμούς και κάθε 
άλλο στοιχείο της Ένωσης, που κρίνεται χρήσιμο για την πλήρη και επιτυχή 
εκτέλεση του έργου τους.
Οι ελεγκτές ιδίως ελέγχουν :
α)Την νομιμότητα των αποφάσεων και των πράξεων των θεσμικ' ν Οργάνων της 
Ένωσης .
β)Την λογιστική τάξη και ιδίως αν τηρήθηκαν οι αρχές και οι κανόνες της 
λογιστικής επιστήμης.
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γ)Την οικονομική κατάσταση της Ένωσης, που προκύπτει από τον έλεγχο των 
ετήσιων οικονομικήν καταστάσεων, τα στοιχεία του Ισολογισμού, του 
λογαριασμού «Αποτελέσματα Χρήσης»και των προσαρτημάτων .Στο πόρισμα 
πρέπει να προσδιορίζει η πορεία της οικονομικής κατάστασης της Ένωσης στο 
πλαίσιο των καταστατικήν της σκοπ'ν και των ετησίων προγραμμάτων δράσης 
της.
δ)Την διαχειριστική τάξη , όσον αφορά την νομιμότητα μόνο της πραγματοποίησης 
των δαπαν'ν και αποσκοπεί κυρίως στην διαπίστωση τυχόν διαπραχθεισων 
ατασθαλι' ν, καταχρήσεων ή άλλων παραβάσεων και τον εντοπισμό των 
υπευθύνων.
5. Οι ελεγκτές με αίτηση τους προς το Δ.Σ. μπορεί να ζητήσουν την σύγκληση 

έκτακτης Γ.Σ. , αναφέροντας σε αυτήν τα προς συζήτηση θέματα .Το Δ.Σ. 
συγκαλεί υποχρεωτικά την Γ.Σ. μέσα σε ένα μήνα από την υποβολή της αίτησης 
, με θέματα αυτά που αναφέρονται στην αίτηση.

3.5 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Η διαχειριστική χρήση δεν μπορεί να περιλαμβάνει περισσότερους από δ ' δέκα 
μήνες .Εξαιρετικ' ς η π ρ ' τη διαχειριστική χρήση μπορεί να ορίζεται για χρονικό 
διάστημα μέχρι είκοσι τέσσερις μήνες.

Κατά την λήξη της χρήσης κλείνονται τα βιβλία της Ένωσης, ενεργείται η 
απογραφή της περιουσίας της και καταρτίζονται ο Ισολογισμός και ο Λογαριασμός 
«Αποτελέσματα χρήσης » ,π ο υ  υποβάλλονται από το Δ.Σ.στην π ρ ' τη μετά το τέλος 
της χρήσης τακτική Γ.Σ.μαζί με τις αναγκαίες επεξηγηματικές εκθέσεις και τις 
εκθέσεις λογοδοσίας για τα πεπραγμένα του έτους που έληξε.

Το Δ.Σ.συντάσσει πρόγραμμα δράσης.^και ανάπτυξης της Ένωσης για την 
επόμενη χρήση, το οποίο συνοδεύεται από Προ πολογισμό Δαπαν ' ν και το υποβάλλει 
για έγκριση στην Γ.Σ.

■ Η πρόταση για μη έγκριση από την Γ.Σ.του Ισολογισμού, του Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσης και του προγράμματος δράσης, πρέπει να είναι ειδικά 
αιτιολογημένη.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΛΟΙ Ο- ΛΕΟΝΑΣΜΑ-ΚΕΡΔΗ

Αν από τα ακαθάριστα έσοδα της Ένωσης αφαιρεθούν οι κάθε είδους δαπάνες , 
οι ζημίες και οι αποσβέσεις και οι τόκοι των υποχρεωτικ'ν και των προαιρετικήν 
μερίδων , το υπόλοιπο που απομένει αποτελεί το διαχειριστικό υπόλοιπο της χρήσης Το 
διαχειριστικό υπόλοιπο περιλαμβάνει πλεονάσματα και κέρδη.Τα πλεονάσματα 
προέρχονται από τις Συναλλαγές της Ένωσης.Το πέραν του πλεονάσματος υπόλοιπο 
λογίζεται ότι προέρχεται από τις συναλλαγές με τρίτους και συνιστά κέρδή.

Από τα πλεονάσματα, κρατείται ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) για τον 
σχηματισμό τακτικού αποθεματικού. Η κράτηση αυτή παύει να είναι υποχρεωτική όταν 
το τακτικό αποθεματικό φθάσει στο ύψος του συνολικού ποσού των υποχρεωτικ'ν 
μερίδων των μ ελ 'ν  της Ένωσης και επαναφέρεται εάν το τακτικό αποθεματικό 
υστερήσει έναντι του συνολικού ποσού των υποχρεωτικ' ν μερίδων των μελ' ν. Το
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μέρος των πλεονασμάτων , που μεταφέρεται στο τακτικό αποθεματικό λογίζεται ως 
ισόποση εισφορά των μελ' ν

Το υπόλοιπο των πλεονασμάτων, που απομένει μετά την κράτηση της 
προηγούμενης παραγράφου , διατίθεται για την :
Ανάπτυξη της Ένωσης
Απόδοση στα μέλη ανάλογα με τις συναλλαγές τους με την Ένωση 
Υποστήριξη άλλων δραστηριοτήτων που εγκρίνονται από τα μέλη

Το ποσοστό, που θα διατεθεί προς καθεμια από τις ανώτερο κατευθυνσει 
αποφασιζεται από την Γ.Σ

Τα α ποσά της περίπτωσης μπορεί ,με απόφαση της Γ.Σ να παραμείνουν στην 
Ένωση ως εξατομικευμένες έντοκες καταθέσεις προθεσμίας των μ ελ 'ν  . Το επιτόκιο 
που καταβάλλεται στην περίπτωση αυτή καθορίζετε με απόφαση της Γ.Σ και δεν 
μπορεί να υπερβαίνει επιτόκιο δανεισμού της Ένωσης από τις Τράπεζες .
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4o

4.1. POO ΤΙΚΕΣ-ΣΥΜ EPΑΣΜΑΤΑ

Από το καταστατικό της Αγροτικής Συνεταιριστικής Ένωσης Ξηρομερου, 
σκοπός της Ένωσης είναι η εξυπηρέτηση και προαγωγή της οικονομίας των μελ' ν με 
την ενίσχυση , διεύρυνση και συντονισμό των δραστηριοτήτων τους από αυτή.

Η Ένωση, για την εκπλήρωση του σκοπού της σε συνεργασία με τις κεντρικές 
κλαδικές Ε ν ' σεις, του αρμόδιους κάθε φόρα Συνεταιριστικούς Οργανισμούς και τις 
υπηρεσίες της ΠΑΣΕΓΕΣ αναπτύσσει ιδίως τις ακόλουθες δραστηριότητες.

Η Ένωσης Αγροτικ'ν Συνεταιρισμ' ν πρακτορεύει στην περιφέρεια της τις 
ασφαλιστικές εταιρίες που η πλειονότητα των μετοχ' ν τους κατέχει από Αγροτικές 
Συνεταιριστικές Οργαν' σεις η και την ATE.

Η Ένωση προσφέρει υπηρεσίες λογιστικής εξυπηρέτησης των Συνεταιρισμ' ν 
επ’ αμοιβή και φροντίζει για τις νομικές τους υποθέσεις εφόσον ζητηθεί

Συμβουλεύει και παρέχει κάθε βοήθεια στους Συνεταιρισμούς κατά την 
σύσταση τους και σε όλες τις λεπτομέρειες της διαχείρισης και των εργασι' ν 
τους.Εκδιδει σχέδια κανονισμ 'ν  εργασι 'ν  και άλλα έντυπα περιέχουν οδηγίες προς 
τους συνεταίρους.

Τηρεί και ενημερ' νει ειδικούς φακέλους για όλους τους Συνεταιρισμούς της 
περιφέρειας της , και καταρτίζει και τηρεί στατικά στοιχεία για τους Συνεταιρισμούς 
της περιφέρειας της.

Αναλαμβάνει την συγκέντρωση , επεξεργασία , μεταποίηση , συσκευασία , 
τυποποίηση, αποθήκευση συντήρηση , διακίνηση και εμπορία προ οντων και 
υποπρο οντων των παραγωγ' ν της περιφέρειας της στο εσωτερικό είτε για 
λογαριασμό της είτε για λογαριασμό των παραγωγ ' ν.

Οργαν' νει και παρέχει στα μέλη της κάθε είδους επιστημονική και τεχνική 
βοήθεια για την διευκόλυνση και αύξηση της γεωργικής παραγωγής η την μείωση του 
κόστους της.

Προβαίνει γενικά σε κάθε παραγωγική η εμπορική δραστηριότητα που 
απορρέει από την δυνατότητα που της παρέχει το νομικό καθεστ' ς που διέπει κάθε 
φορά της Αγροτικές Συνεταιριστικές Οργαν'σεις η που είναι απαραίτητα για την 
πραγματοποίηση του σκοπού της.

Αναλαμβάνει η ίδια δραστηριότητες από αυτές που προβλέπονται από τον 
Νόμο για τους αγροτικούς Συνεταιρισμούς η και από τα Καταστατικά των μελ' ν της, 
είτε για λογαριασμό των μελ' ν τους.

Προβαίνει σε κάθε απαραίτητη ενέργεια για την λήψη από τις αρμόδιες 
Κρατικές, κοινοτικές και λοιπές αρχές των διάφορων επιδοτήσεων των αγροτ' ν και 
κτηνοτροφ ' ν της περιφέρειας της και των Οργαν' σεων της και διανέμει αυτές , είτε 
απευθείας η ίδια,είτε μέσω των μελ' ν της ,είτε μέσω των «Ο μάδων Παραγωγ' ν »  
που έχουν ιδρυθεί και λειτουργούν σ’αυτή ,σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
σύμφωνα με τις εντολές και οδηγίες των αρμόδιων αρχ' ν (κρατικ' ν και κοινοτικ' ν). 
Για την παροχή των υπηρεσι'ν της αυτ'ν  και για την κάλυψη των γενόμενων 
δαπαν'ν, δικαιούται να εισπράττει αμοιβή η να επιβάλει εισφορά στους 
εξυπηρετούμενους αγρότες και κτηνοτρόφους.

Επεκτείνει τις εργασίες της και παρέχει αγαθά και υπηρεσίες και προς πρόσωπα 
νομικά η φυσικά, που δεν είναι μέλη των μελ' ν Συν/μων, με απόφαση του Δ.Σ. το 
οποίο και καθορίζει τους όρους για την επέκταση αυτή.

Επίσης για την πραγματοποίηση του σκοπού της η Ένωση ενδεικτικά:
•Ιδρύει και διαχειρίζεται βιοτεχνίες η βιομηχανίες των γεωργικ' ν προ οντων .
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•Αποκτά κατά κυριότητα η μισθ' νει αγροτικά για την δημιουργία η χρησιμοποίηση 
κάθε είδους εγκαταστάσεων που εξυπηρετούν τις δραστηριότητες τους η τις αναγκες 
των μελών της.
•Ιδρύει πρατήρια και εγκαταστάσεις στις κυριότερες αγορές καταναλ' σεων 
εσωτερικού και εξωτερικού για την ικανοποιητική διάθεση των προϊόντων των μελών 
και της ίδιας.

Η Ένωση προμηθεύεται για λογαριασμό των μελ' ν της τα αναγκαία οχήματα 
(κλαρί) εργαλεία,υλικά φάρμακα και λοιπά εφόδια για τις ανάγκες των μελ' ν αυτ' ν . 
Ιδρύει πρατήρια αυτοεξυπηρέτησης «σούπερ Μ άρκετ» στην περιφέρεια δράσεως 
της για την διάθεση και εμπορία των πάσης φύσεως ειδ 'ν  γεωργικής οικιακής και 
βιοτικής ανάγκης.

Συμπράττει με άλλες Αγροτικές Συνεταιριστικές Ογαν' σεις κάθε βαθμού για 
την σύσταση η συμμετοχή σε Κεντρικές Συν/κες Ε ν ' σεις(ΚΕΔΕ), Κοινοπραξίες 
Αγροτικ' ν Συν/κων Οργαν' σεων (ΚΑΣΟ), Συνεταιριστικές Εταιρίες (ΣΕ).
Στην Ένωση μπορούν να συγκροτούνται και να λειτουργούν «Ο μάδες Παραγωγ' ν »  
για τα προ ’όντα « κ α π ν ό ς » , «ελιές- λάδι» .

Καταλαβαίνουμε λοιπόν ότι η ευρεία ανάπτυξη της ένωσης ερμηνεύεται από το 
γεγονός ότι προσφέρει υπηρεσίες που είναι αναγκαίες, χρήσιμες και επιθυμητές, 
οικονομικά και κοινωνικά. Από την οικονομική σκοπιά, η ένωση αξιοποιεί τη 
διαπραγματευτική δύναμη και τις οικονομίες κλίμακας, που είναι αποτέλεσμα του 
μεγέθους που αποκτούν με τη συσπείρωση των επιμέρους μικρ' ν μονάδων. 
Εξασφαλίζει έτσι την παρουσία στην αγορά των μικρ ' ν οικονομικ' ν μονάδων, που θα 
είχαν αδρανοποιηθεί από την ανταγωνιστική δύναμη των μεγάλων επιχειρήσεων 
κεφαλαίου. Με την παρουσία της αυτή διασφαλίζει την απασχόληση και το εισόδημα 
των μελ' ν της αλλά και την ουσιαστική λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, 
προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.
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